
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Thure Wallner, Domherrar. 28 000 SEK

2 BRUNO LILJEFORS, olja på duk. Sign och dat 1917. Återrop

3 Bruno Liljefors, Räv i höstlandskap. 108 000 SEK

4 Bruno Liljefors, Höstlandskap med hare. 120 000 SEK

5 Bruno Liljefors, Skogslandskap med räv och jakthundar. 84 000 SEK

6 Mosse Stoopendaal, Skäggdopping i vass. 52 000 SEK

7 Bruno Liljefors, Vinterhare vid gärdsgård. Återrop

8 Bruno Liljefors, Svanar. 280 000 SEK

9 Bruno Liljefors, Orrar i vinterlandskap. 105 000 SEK

10 Mosse Stoopendaal, Vinterlandskap med orrtupp och hönor. 38 000 SEK

11 Jenny Nyström, Skidåkande barn. 450 000 SEK

12 John Bauer, "Julbocken". 260 000 SEK

13 Jenny Nyström, Högtidsdagen. 24 000 SEK

14 Elsa Beskow, "Kasta smörgås" samt "Karo och Toto". 24 000 SEK

15 ELSA BESKOW, ett par, akvarell och tusch, en med monogramsign. Återrop

16 Elsa Beskow, "Putte i blåbärsskogen". 20 000 SEK

17 Elsa Beskow, "Hattstugan". 28 000 SEK

18 ELSA BESKOW, akvarell och tusch, ej sign. Återrop

19 ELSA BESKOW, akvarell och tusch, ej sign. Återrop

20 Anna Palm de Rosa, Utsikt mot kungliga slottet, Stockholm. 64 000 SEK

21 Anna Palm de Rosa, Vy över kungliga slottet samt nationalmuseum. 16 000 SEK

22 Jenny Nyström, "Kvinna i bahytt". 29 000 SEK

23 Carl Larsson, "I nattskjortan / Lisbeth med gul tulpan". 2 200 000 SEK

24 Alfred Wahlberg, "Åskvädersstämning från fälten vid Auvers". 42 000 SEK

25 AXEL LINDMAN, olja på pannå, sign daterad Capri 1892. Återrop

27 Gottfrid Kallstenius, "Bondgård i Bretagne". 8 000 SEK

28 KARL NORDSTRÖM, olja på duk, sign och dat 1891. Återrop

29 Julia Beck, Dimhöljt flodlandskap, Normandie. 120 000 SEK

30 Carl Skånberg, Kanalmotiv från Rio di San Barnaba, Venedig. 16 000 SEK

31 Carl Skånberg, Från Venedigs utkanter. Återrop
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32 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kajmotiv med figurer. 17 000 SEK

33 Alf Wallander, Venetianskt kanalmotiv. 24 000 SEK

34 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. 64 000 SEK

35 August Hagborg, "The Fisherman's Story". 77 000 SEK

37 Georg von Rosen, "Sfinxen vid Gizeh". 15 000 SEK

38 Olle Hjortzberg, Stilleben med ros och kinesiskt porslin. 35 000 SEK

39 Olle Hjortzberg, Stilleben med linnea i silverkanna. 36 000 SEK

40 Olle Hjortzberg, Stilleben med blåsippor och apelsiner. 30 000 SEK

41 Olle Hjortzberg, Interiör med gula rosor och sovande hund. 30 000 SEK

42 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor i silvervas. 44 000 SEK

43 Ivan Aguéli, Spanskt sommarlandskap. 175 000 SEK

44 Anton Genberg, Motiv från Fiskebäckskil. 44 000 SEK

45 Carl Wilhelmson, "Sjöbodar". 60 000 SEK

46 Edvard Westman, Skutan. 15 000 SEK

47 Nils Kreuger, " 'Hästar i det fria' (Öland)". 750 000 SEK

48 Carl Larsson, "Skidlöperska / Flicka spänner på sig skidorna". 1 850 000 SEK

49 Anders Zorn, "Märta". Återrop

50 Anshelm Schultzberg, "Landskap i Jämtland". Återrop

51 PER EKSTRÖM, olja på duk, signerad P. Ekström. Återrop

52 Anton Genberg, Vinterlandskap från Jämtland. 18 000 SEK

53 Johan Tirén, "Jämtlandssägen". Återrop

54 Julius Kronberg, Bågskjutande amoriner. Återrop

55 AUGUST HAGBORG. Olja på duk. Signerad Hagborg. Återrop

56 Elisabeth Keyser, Ung kvinna med brev. Återrop

57 Anders Zorn, "En Eva". 9 000 000 SEK

57A SAM UHRDIN. Olja på duk. Signerad Sam Uhrdin o dat -17. Återrop

58 Emma Ekwall, I mormors knä. Återrop

59 Olle Hjortzberg, Stilleben med rosor och brudslöja. 62 000 SEK

59A Anders Zorn, "Vid spisen". 540 000 SEK

60 Carl Fredrik Hill, "Kalkbrottet". 2 700 000 SEK
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61 Per Ekström, Franskt landskap. 45 000 SEK

62 Olof Hermelin, Landskap med figurer. 60 000 SEK

63 OLOF HERMELIN, olja på duk, sign och dat 27/4 1904. Återrop

64 Olof Hermelin, Vårlandskap med figurer. 36 000 SEK

65 Per Ekström, Franskt landskap i solnedgång. 23 000 SEK

66 VICTOR FORSSELL, olja på pannå, sign. Återrop

67 Oscar Törnå, Från Medevi. 75 000 SEK

68 Arvid Mauritz Lindström, Insjölandskap i höstskrud. 42 000 SEK

69 Johan Krouthén, Höstlandskap med bro över vattendrag. 48 000 SEK

70 Nils Kreuger, "Gammalt hus i Katarina". Återrop

71 Prins Eugen, "Saltsjökvarn, vårafton 1907". Återrop

72 Prins Eugen, "Norrmälarstrand". Återrop

73 Nils Kreuger, "Kruthuset" (Borgholm). 180 000 SEK

74 Eugène Jansson, "Högsommarnatt" (Vy mot Årstaviken). 260 000 SEK

75 Carl Fredrik Hill, Landskap med träd och vattenfall. 62 000 SEK

77 Carl Fredrik Hill, "Exotisk vegetation". 14 000 SEK

78 Carl Fredrik Hill, Träd vid vattendrag. 28 000 SEK

79 Carl Fredrik Hill, Landskap med ensamt träd. 15 000 SEK

80 Carl Fredrik Hill, Tempelportal med tjurar. 15 000 SEK

81 Carl Fredrik Hill, Landskap med vattenfall och blommande fruktträd. 220 000 SEK

82 Carl Fredrik Hill, "Skogsbacke". 3 000 000 SEK

83 Helmer Osslund, "Kvikkjokk". 160 000 SEK

84 HELMER OSSLUND, olja på smörpapper, sign. Återrop

85 Helmer Osslund, "Sommarnatt (Ådalsliden)". 37 000 SEK

86 Helmer Osslund, Våreldar. 21 000 SEK

87 HELMER OSSLUND, olja på duk, sign Helmer Åslund och dat -99. Återrop

88 Bruno Liljefors, Terräng med smygande katt. Återrop

89 Hjalmar Sandberg, Motiv från Vichy. 42 000 SEK

90 Julia Beck, Skogsparti med gärdesgård. Återrop

91 Nils Forsberg, Flanörer, Rue Gabrielle, Montmartre. 92 000 SEK
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94 Carl Fredrik Hill, "Grustag med hjulspår". 3 000 000 SEK

95 Bruno Liljefors, Orrar. Återrop

96 Bruno Liljefors, Räv som lurar på gräsänder. 130 000 SEK

97 Ivan Aguéli, "Spanskt landskap". Återrop

98 Anders Zorn, Fru Weguelin med son. Återrop

99 Nils Kreuger, Hästar på Alvaret, Öland. 15 000 SEK

100 Anna Palm de Rosa, Utsikt från Kopparsvik mot Högklint, Gotland. Återrop

101 Herman Lindqvist, Vy mot Kruttornet och Fiskarporten, Visby. 8 000 SEK

102 Oskar Bergman, Badmotiv från Sandhamn. 25 000 SEK

103 ANSHELM SCHULTZBERG, olja på duk, sign och dat 1923. Återrop

104 Per Ekström, Solnedgång. 27 000 SEK

106 Per Ekström, Solnedgång över Öland. 25 000 SEK

107 Anders Zorn, "Morakulla". 960 000 SEK

108 Anton Genberg, Sommarlandskap från Duved. 27 000 SEK

109 Alfred Thörne, Brefvens bruk. 12 500 SEK

110 Oscar Törnå, Höstlandskap från Tyskland. 6 500 SEK

111 Oscar Törnå, "Landskap med kor, Grez". 15 000 SEK

112 Carl Fredrik Hill, Skogsbacke med björkar. Återrop

113 Ida von Schulzenheim, Braque du Bourbonnais et Lèvier Anglais. 28 000 SEK

114 ALLAN ÖSTERLIND, olja på duk, sign och dat 1901. Återrop

115 Emma Toll, Blomsterstilleben med violer. Återrop

116 Alfred Wahlberg, Skogslandskap med grind. 3 800 SEK

117 August Malmström, "Polisen kommer". 36 000 SEK

118 August Malmström, "Grönska vid en gärdesgård". 62 000 SEK

119 Ernst Josephson, Man i 1500-talsdräkt. Återrop

120 Carl Fredrik Hill, Antikiserande figurkomposition. Återrop

121 Johan Krouthén, Sommarlandskap med höns. 30 000 SEK

122 Johan Krouthén, Landskap med blommande fruktträd. 47 000 SEK

123 Ernst Josephson, Italiensk yngling vid vulkan. 56 000 SEK

124 Ernst Josephson, Allegorisk komposition med mansprofil, ros och lyra. 11 000 SEK
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125 Anders Zorn, "Självporträtt med inskription 1904". 14 500 SEK

126 Anders Zorn, "Kusinerna". Återrop

127 Anders Zorn, "Dalarö". 13 500 SEK

128 Anders Zorn, "Byst". 8 500 SEK

129 Anders Zorn, "Tre systrar". 16 500 SEK

130 Anders Zorn, "The new maid". 16 500 SEK

131 Anders Zorn, "Elin". 7 600 SEK

132 Anders Zorn, "Hårbandet". 13 000 SEK

133 Anders Zorn, "Kajuta". 23 000 SEK

134 Anders Zorn, "Självporträtt i vargskinnspäls". 12 000 SEK

135 Anders Zorn, "Mr. and Mrs. Atherton Curtis". 6 000 SEK

136 Anders Zorn, "Sappo". 14 000 SEK

137 John Bauer, "Troll". Återrop

138 Helene Schjerfbeck, "Sidenskon". 120 000 SEK

139 Helene Schjerfbeck, "Bilderboken". 42 000 SEK

140 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 100 000 SEK

141 Henri de Toulouse-Lautrec, "Le bon graveur (Adolphe Albert)". Återrop

142 Axel Petersson Döderhultarn, "Lektor Victor Hjalmar Beronius". 165 000 SEK

143 Axel Petersson Döderhultarn, Stående dragspelare. 17 500 SEK

144 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 17 500 SEK

145 Axel Petersson Döderhultarn, Kor. Återrop

146 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring". 40 000 SEK

147 Axel Petersson Döderhultarn, "Prosten Arbman". 18 000 SEK

148 Axel Petersson Döderhultarn, Brudpar. 15 000 SEK

149 Axel Petersson Döderhultarn, "Hos fotografen" (4). Återrop

150 Carl Milles, Sittande dam. 25 000 SEK

151 Carl Milles, "Kampen för tillvaron". 20 000 SEK

152 Carl Milles, "Vattenbärerska". 36 000 SEK

153 Carl Milles, "Carl Wilhelm Scheele". 28 000 SEK

154 Carl Milles, "Vingarna". 100 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 565

5/595/595/595/59Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/595/59



Nr. Föremål Klubbat pris

155 Carl Milles, "Europa och tjuren". 56 000 SEK

156 Carl Milles, "Solglitter", "Najad på delfin". 1 000 000 SEK

157 Ruth Milles, "Bukett Lisa". 9 500 SEK

158 Ruth Milles, Holländsk flicka med blombukett. 11 500 SEK

159 Christian Eriksson, "Elof". 21 000 SEK

160 Christian Eriksson, "Sittande lapp". 12 500 SEK

161 Tore Strindberg, "Klagande Orfeus". 9 000 SEK

162 Theodor Lundberg, "Vågen och stranden". 41 000 SEK

163 Nils Möllerberg, "Flicka som kammar sig". 62 000 SEK

164 Nils Möllerberg, "Kvinna med draperi". 31 000 SEK

165 Carl Eldh, "Sittande nymf". Återrop

166 Kent Ullberg, "Örnklippa". 27 000 SEK

167 Arvid Knöppel, Bisonoxe. 19 000 SEK

168 Jussi Mäntynen, "Excelsior". 56 000 SEK

169 Jussi Mäntynen, "Ungt brushuvud". 28 000 SEK

170 Jussi Mäntynen, "Det är åter vår". Återrop

171 Jussi Mäntynen, Lodjur. 25 000 SEK

172 Anders Sandström, Uggla. Återrop

173 Anders Sandström, Björnunge. 36 000 SEK

174 Raymond Leon Rivoire, Kvinna med hund. 64 000 SEK

175 Louis Ernest Barrias, Nakenmodell på klippa med ankare. 19 500 SEK

176 Frederick William MacMonnies, Dansande backant med barn. 15 000 SEK

177 Rudolf Maison, Morgontoalett. 15 000 SEK

178 JOHANN HIRT, Brunpatinerad brons. Återrop

179 John Willis Good, En trött springare. 22 000 SEK

180 Artur Hoffmann, Samepojke ridande på ren. Återrop

181 Thorwald Alef, Madame Isenberger, rysk dansös. 7 000 SEK

182 Hiram Powers, "Proserpine". 490 000 SEK

183 Carl Holsoe, Interiör med samovar. 75 000 SEK

185 CARL THOMSEN, olja på duk. Signerad C. Th. och daterad -88. Återrop
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187 Peder Mork Mönsted, Sommarkväll. 35 000 SEK

188 Peder Severin Krøyer, Vid havet. 42 000 SEK

189 Michael Ancher, Fiskrenserskor. 21 000 SEK

190 Michael Ancher, På kommandobryggan. Återrop

191 Frits Thaulow, "Clair de lune" eller "Måneskinn". Återrop

192 Frits Thaulow, Vinterlandskap med bäck. 400 000 SEK

193 Hans Andreas Dahl, Flicka i fjordlandskap. 84 000 SEK

194 Hans Dahl, Vid fjorden. 86 000 SEK

195 Hans Dahl, Fjordlandskap med vandrande flicka. 74 000 SEK

197 Axel Ender, Samtal vid dörröppningen. 50 000 SEK

198 Helene Schjerfbeck, "Landskap med björkar". 60 000 SEK

199 Albert Edelfelt, Parisisk kvinna i peignoir. 500 000 SEK

200 Wassily Kandinsky, "Mildes rosa". 1 400 000 SEK

201 JULIUS LE BLANC STEWART, Signerad JL Stewart och daterad -75. Olja på uppfodrad
duk.

Återrop

202 Sophie Anderson, Rosa morgon. 44 000 SEK

203 Edwin Harris, Flicka som skalar äpplen. 38 000 SEK

204 Paul Wagner, "Trost in Leid" (tröst). 94 000 SEK

205 Stanhope A. Forbes, "The Quayside, Newlyn, 1907". 280 000 SEK

206 Louis Douzette, Landskap med solnedgång. 30 000 SEK

207 Thomas Sidney Cooper, "A passing shower - sheep in the meadows". 50 000 SEK

208 Ilja Jefimovitj Repin, Porträtt av Mrs Beatrice Levi. Återrop

210 Robert Henry Roe, "The highland breakfast". 8 000 SEK

211 Joseph Noêl Paton, "Dionysus and sea nymphs". 30 000 SEK

212 PETER GRAHAM, olja på duk, Signerad P. Graham. Återrop

213 Hermann Eschke, Skeppsbrott vid kusten. 46 000 SEK

214 Charles Zacharie Landelle, Ung kvinna i landskap. 50 000 SEK

215 GASTON LA TOUCHE, olja på duk. Signerad a la Touche och daterad 1882. Återrop

216 Josef Pankiewicz, "Ponte Rialto". 105 000 SEK

217 CARL FREDRIK AAGAARD, olja på duk. Signerad C.F. Aagaard. Återrop
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218 Johan Nils Asplind Tillskriven, Hamnbild med svenskflaggat fartyg. 27 000 SEK

219 Nils (Niclas) Hagelberg, "Anna Kajsa Viberg" (ca 1780-?). 10 000 SEK

220 Jonas Forsslund, "Sophia Charlotta Reutercrona" (1770-1842). 26 000 SEK

222 Georg Engelhard Schröder Tillskriven, "Konung Fredrik I" (1676-1751). Återrop

223 Johan Pasch Tillskrivna, Motiv med jakthund samt motiv med svan. 44 000 SEK

224 Komposition med urna, fågel och blomstergirland. 22 000 SEK

225 David Klöcker Ehrenstrahl Hans art, "Konung Karl XI till häst". 110 000 SEK

226 Johan Philip Korn, Landskap med figurstaffage. 25 000 SEK

227 Johan Philip Korn Tillskriven, Insjölandskap med figurstaffage. 8 000 SEK

228 Komposition med antika föremål. 32 000 SEK

229 Johan Nils Asplind Tillskriven, Sydländsk hamn med figurstaffage. 32 000 SEK

230 Lorens Pasch d y, "Konung Gustaf II Adolf" (1594-1632). 40 000 SEK

231 Alexander Roslin Hans krets, Herre i justacorp och spetskravatt. 145 000 SEK

233 Alexander Roslin, "Cosme De Beaupoil, markis de S:t Aulaire" (1741-1822). 220 000 SEK

234 Alexander Roslin, "Grevinnan de Bavière-Grosberg". 1 000 000 SEK

235 Pehr Hilleström, ”Ett fruent: läser vid ljus och ett annat står och förmanar henne”. Återrop

236 Louis Masreliez, Komposition med Apollo (Le lever du Soleil). 30 000 SEK

237 Jonas Åkerström, Mytologisk scen. 20 000 SEK

238 Pehr Hilleström, "Karl Gustafs giftermålsavtal med Drottning Kristina". Återrop

239 Pehr Hilleström, "Hönsmatning i landskap". Återrop

240 Carl Fredrik von Breda, "Carl Dreijer" (1770-1802). 180 000 SEK

241 Motiv med falkar och tubkikare. 28 000 SEK

242 Lars Henning Boman, Stilleben med frukter och nötter. 19 000 SEK

243 Henrik Theodor Lundh, Stilleben med fåglar och hare. 46 000 SEK

244 Marcus Larsson, Skogslandskap med fors. 105 000 SEK

245 Johan Gustaf Sandberg, Kristus i Getsemane. 14 500 SEK

246 Johan Gustaf Sandberg, Flicka vid ljussken. 30 000 SEK

247 Marcus Larsson, Hjulångare på stormigt hav. 80 000 SEK

248 Joseph Magnus Stäck, Skogslandskap med vedplockerska. 32 000 SEK

249 Edvard Bergh, Solnedgång över fjärden. Återrop
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250 Edvard Bergh, Skogslandskap. 4 400 SEK

251 Carl Johan Fahlcrantz, Stegeborgs ruiner. Återrop

252 Bengt Nordenberg, Kortspelare. 40 000 SEK

253 Ferdinand Fagerlin, Mor och barn. 16 000 SEK

254 Johan Fredrik Höckert, "En scen från Lappmarken". 20 000 SEK

255 Gustaf Wilhelm Palm, Motiv från Norge. 30 000 SEK

256 Gustaf Wilhelm Palm, Vue i trakten af Bie. 38 000 SEK

257 Uno Troili, Pojke med hund, motiv från romerska campagnan. Återrop

258 Per Wickenberg, Landskap med vilande kossor. 9 000 SEK

259 Alexander Lauréus, Rastande sällskap vid lägereld. 12 000 SEK

260 Carl Abraham Rothstén, Vy mot Läckö slott. 12 000 SEK

261 Ambrogio Borgognone, Sankt Sebastian. 180 000 SEK

262 Madonnan med barnet. 42 000 SEK

263 Landskap med figurer. 26 000 SEK

264 Peter Paul Rubens Hans ateljé, Den heliga familjen under äppelträdet. 600 000 SEK

266 FLAMLÄNDSK SKOLA, parketterad pannå, 1500-talets slut. Återrop

267 Manuel Caro, "Vale ò valde Decôra". 20 000 SEK

268 Ciro Ferri Tillskriven, Freden och Justitia. Återrop

269 Pietro da Cortona Efter, Sabinskornas bortrövande. 40 000 SEK

270 Andrea Vaccaro Hans efterföljd, Bebådelsen. 16 500 SEK

271 ITALIENSK KONSTNÄR, olja på duk, 16/1700-tal. Återrop

272 Caritas, Allegori över kärleken. 19 000 SEK

273 Annibale Carracci Hans efterföljd, Den heliga familjen. 72 000 SEK

274 Jan Sanders van Hemessen Hans krets, Caritas, Allegori över kärleken. 40 000 SEK

275 Abraham Storck Hans krets, Marin med holländskt flaggat fartyg. 42 000 SEK

276 William Anderson Tillskriven, Båtar på redden. 25 000 SEK

277 Melchior de Hondecoeter Hans efterföljd, Hök attackerande hönsfamilj. 70 000 SEK

279 Jacob Matthias Weyer, Batalj mellan turkar och kristna. 95 000 SEK

280 ADAM PYNACKER, hans art. olja på uppfodrad duk. Återrop

281 PHILIPS WOUWERMAN ,  Hans krets. Bär signatur. Olja på pannå. Återrop
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283 Jan Frans van Bredael Hans krets, Flodlandskap med figurstaffage. 30 000 SEK

285 Gillis van Tilburg II, Värdshusinteriör med festande sällskap. Återrop

286 Blomsterstilleben. Återrop

287 Stilleben med fåglar och blommor. 33 000 SEK

288 NICOLAES VAN VEERENDAEL, hans efterföljd, olja på pannå. Återrop

289 Maria van Oosterwyck, Stilleben med blommor, insekter och ödla. 176 000 SEK

290 Pieter van Schaeyenborgh, Stilleben med fiskar och skaldjur. Återrop

291 GIUSEPPE RECCO, hans krets, olja på uppfodrad duk. Återrop

292 Gottfried von Wedig Hans art, Stilleben med köttstycke, kanna frukter och grönsaker. 20 000 SEK

293 Adriaen de Gryeff, Stilleben med höna, grönsaker och hund. 30 000 SEK

295 Antonio Canal (Canaletto) Hans krets, Vy över hamnbassängen mot Piazza San Marco. 160 000 SEK

296 Jan Davidsz. de Heem Hans efterföljd, Stilleben med rosor, körsbär, remmare och
bägare.

41 000 SEK

297 Pieter Casteels III Hans art, Blomsterstilleben. Återrop

298 Jan Weenix, Räv i hönsgården. Återrop

299 Marco Ricci Tillskriven, Kustlandskap. Återrop

300 ISAAC VAN OSTADE (Hans art). Olja på uppfodrad duk. Återrop

301 Jan Havicksz. Steen Hans krets, Måltidsstycke med musikanter. 17 000 SEK

302 Cornelis Verdonck, Vidsträckt flodlandskap med figurer. Återrop

303 Abrahams offer. 12 000 SEK

304 JOHANN JAKOB II DORNER, olja på pannå, signerad J. Dorner och daterad 1834. Återrop

306 Justus Juncker, Köksbestyr. Återrop

307 FLAMLÄNDSK SKOLA 1700-TAL , Olja på pannå, Återrop

308 JAN JOSEF HOREMANS (FLANDERN). Hans krets. Olja på  uppfodrad duk. Återrop

309 Jan Griffier Hans krets, Arkaiserande landskap med figurer. 36 000 SEK

310 Abraham Teniers Hans efterföljd, Kortspelande apor. 265 000 SEK

311 Jacob Adriaensz Bellevois Hans krets, Segelfartyg på redden. 30 000 SEK

312 Lucas de Wael Hans krets, Hamnbild med figurstaffage. 9 000 SEK

313 Herman van Swanefelt Hans krets, Arkaiskt landskap med rastande figur. Återrop

314 Marco Ricci Hans art, Ruinlandskap med figurstaffage. 20 000 SEK
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315 Gennaro Mascacotta Greco Hans krets, Italiensk landskap med ruiner. 21 000 SEK

316 Kattorkestern. 70 000 SEK

317 Jacob Jordaens Hans krets, Baccanal. 62 000 SEK

318 KAREL SKRETA, hans krets, olja på duk, ej signerad. Återrop

319 Angelica Kauffman Hennes krets, Angelica och Bedoro. 18 000 SEK

320 Herman Frederick Carel ten Kate, Familjeidyll. Återrop

322 Adrianus Eversen, Stadsbild med figurer. Återrop

323 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, England 1800-tal. Återrop

324 Caspar Netscher Hans krets, Man med kommandostav och page. 29 000 SEK

325 HOLLÄNDSK KONSTNÄR, olja på duk, 1700/1800-tal. Återrop

326 Antonis van Dyck Hans efterföljd, Karl I av England till häst. 24 000 SEK

327 Francis Wheatley Hans krets, Tuppluren. 12 000 SEK

328 Jean-Marc Nattier Hans krets, Allegori över vattnet. 120 000 SEK

329 MARTIN MIJTENS D Y (VAN MEYTENS) hans krets,  olja på duk. Återrop

330 Rembrandt Harmensz van Rijn Hans efterföljd, Man i orientaliska kläder. Återrop

331 NICOLAES MAES hans efterföljd, olja på uppfodrad duk. Återrop

332 Andrea Appiani hans art, "Napoleon Bonaparte" (1769-1821). 22 000 SEK

333 Francesco Trevisani Tillskriven, Porträtt av kardinal. Återrop

334 Egbert van Heemskerk, Fiskmarkanden. Återrop

335 Giovanni Migliara Tillskriven, Figurstaffage vid kanal, Venedig. Återrop

337 Andreas von Behn Tillskriven, "Hovstallmästare Gustaf Hård af Segerstad"(1654-1714). 66 000 SEK

338 Jörger von Tollet, "Drottning Kristina" (1626-1689). Återrop

339 Jonas Åkerström, Mytologisk figur och djurkomposition. 9 000 SEK

340 Jonas Åkerström Tillskriven, Antikiserande figurframställning. 7 500 SEK

341 Jonas Åkerström Tillskriven, "La vérité conduite par le teins.....". 7 500 SEK

342 Joseph de Saint-Michel, Ädling i blå justacorps. 21 000 SEK

343 Jonas Åkerström Tillskriven, Antik figurkomposition. 5 000 SEK

344 Jonas Åkerström, Figurkomposition med ängel och mansfigur. 7 000 SEK

345 Louis Masreliez Tillskriven, Allegorisk scen, kvinnor offrande gåvor till till gudinna. 1 800 SEK

346 Alexander Roslin Tillskriven, Självporträtt. Återrop
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347 Carl Petter Hilleström, Utsikt över Brunnsviken i Hagaparken i höjd med Gustaf III:s
paviljong med Ekotemplet och Amor och Psyketemplet.

25 000 SEK

348 Trompe l'oeil med sax, kniv, fjäderpennor och tidningsnotiser. 44 000 SEK

349 Elias Martin, Landskap med figurer vid sjö. 21 000 SEK

350 Johan Fredrik Martin, "Stockholm ifrån södra sidan". 25 000 SEK

351 Erik Dahlbergh, "Bråvalla hed" (Förlaga till "Suecia Antiqua"). Återrop

352 Johan Tobias Sergel, "Drottning Hedvig Elisabeth Charlotta" (1759-1818). 150 000 SEK

353 Johan Tobias Sergel, "Kristoffer Sergell" (1693-1773). 56 000 SEK

354 Johan Tobias Sergel, "Mamsell M: med präst krage och Claës med sabel" (Danaë och
guldregnet).

Återrop

355 Johan Tobias Sergel, Gallodier lämnar ut nycklarna till vinkällaren åt de törstande
gästerna.

160 000 SEK

356 "Vedute di Napoli". 16 000 SEK

357 Niclas Lafrensen d.y., "Les hasards heureux de l'escarpolette" (De lyckliga
tillfälligheterna vid gungan).

Återrop

359 Domenico Bossi, Herre i uniform. 40 000 SEK

360 Anders Gustaf Andersson, Mansporträtt, bystbild. 3 400 SEK

361 Jacob Axel Gillberg, "Carl Stellan Mörner af Morlanda" (1761-1834). 3 000 SEK

362 Louis Francois Aubry, Porträtt av okänd dam, bystbild. 3 000 SEK

363 Karl Gustaf Klingstedt Tillskrivna, Venus och Amor. 7 500 SEK

364 Man i rysk uniform. 12 000 SEK

365 Peter Adolf Hall, Kvinna med blomsterkrans. 14 500 SEK

366 Karl Gustaf Klingstedt Tillskriven, Herdeidyll. 4 500 SEK

367 Fanny Hjelm, Kvinnoporträtt. 1 600 SEK

368 ANDREW PLIMER. HANS ART. Miniatyr. Gouache på ben, oval. Sign Plimer. Återrop

370 NICOLAS BEATRIZET, kopparstick (I état av II), 1553. Återrop

371 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Beggar man and woman conversing". 26 000 SEK

372 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Jan Uytenbogaert, the goldweigher". 15 000 SEK

373 Rembrandt Harmensz van Rijn, "The card player". 8 000 SEK

374 Rembrandt Harmensz van Rijn, "Christ and the woman of Samaria". 8 500 SEK

376 Nicolaes Visscher, "Novissima Totius Terrarum Orbis Tabula, Auctore Nicolao Visscher". 15 000 SEK
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377 KUNGLIGA BOKBAND, omslutande en serie Stats-och Hovkalendrar (med varierande
titlar) 46 volymer.

64 000 SEK

378 Erik Dahlbergh, SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA. 1-3. 16 000 SEK

379 Jöran Andersson Nordberg, LEBEN CARL DES ZWÖLFTEN, KÖNIGS IN SCHWEDEN,
MIT MÜNZEN UND KUPFERN. 1-3.

4 000 SEK

380 Elias Magnus Fries, SVERIGES ÄTLIGA OCH GIFTIGA SVAMPAR TECKNADE EFTER
NATUREN.

6 000 SEK

382 John & Josiah Boydell (publ), A COLLECTION OF PRINTS, FROM PICTURES PAINTED
FOR THE PURPOSE OF ILLUSTRATING THE DRAMATIC WORKS OF SHAKSPEARE, BY
THE A.

17 500 SEK

383 SKÅP, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ej signerat. Gustavianskt. 190 000 SEK

384 SEKRETÄR. Tillskriven Niklas Korp (mästare i Stockholm 1771). Gustaviansk. Återrop

385 SEKRETÄR, tillskriven Eric N Lindström (mästare i Stockholm 1795-1819).
Sengustaviansk.

26 000 SEK

386 SEKRETÄR. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 20 000 SEK

387 SEKRETÄR. Sverige, 1700-talets slut. Sengustaviansk. 32 000 SEK

388 KOLONNSKÅP. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 20 000 SEK

389 BYRÅ. Fredrik I:s tid. Senbarock. 43 000 SEK

390 BYRÅ, av Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745). Senbarock. 35 000 SEK

391 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 36 000 SEK

392 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

393 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804). Rokoko. Återrop

394 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 48 000 SEK

395 BYRÅ, rokoko, Mathias Engström (mästare i Stockholm 1758-1797). Återrop

396 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

397 HÖRNBYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 28 000 SEK

398 �BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804). Gustaviansk. 70 000 SEK

399 BYRÅ, gustaviansk, Gustaf Foltiern 1786 (mästare i Stockholm 1771-1804). Återrop

400 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804) , ej signerad. Gustaviansk. 86 000 SEK

401 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad. Gustaviansk. 58 000 SEK

402 BYRÅ, av Fredrich Iwersson (mästare i Stockholm 1780-1801), ej signerad. Gustaviansk. 215 000 SEK

403 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. Återrop

404 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. Återrop
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405 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 52 000 SEK

406 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 40 000 SEK

407 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 30 000 SEK

408 BYRÅ, av Niklas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800). Sengustaviansk. 20 000 SEK

409 SKRIVBYRÅ. Sverige, 1800-talets början. Empire. 15 500 SEK

410 BYRÅ. Danmark, 1700-talets slut. 21 000 SEK

411 BORD, av Gottlieb Iwersson. Gustavianskt. 840 000 SEK

412 BORD, troligen av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813). Sengustavianskt. Återrop

413 BORD, av Lorentz Lundelius (verksam i Köping och Kungsör 1776-1813).
Sengustavianskt.

46 000 SEK

414 BORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 21 000 SEK

415 BORD, tillskrivet Daniel Sehfbom (mästare i Stockholm 1800-1837). Karl Johan. 22 000 SEK

416 BRICKBORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784). Gustavianskt. Återrop

417 TEBORD, med fajansbricka.
Stockholmsarbete 1780-tal från Marieberg eller Rörstrand. Gustavianskt.

Återrop

418 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 33 000 SEK

419 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 31 000 SEK

420 KONSOLBORD, av Pehr Ljung (1743-1819) bildhuggare i Stockholm, samt en SPEGEL.
Sengustavianska.

70 000 SEK

421 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete i Pehr Ljungs art. 1700-talets slut. 23 000 SEK

422 KONSOLBORD. Sengustavianskt, tidigt 1800-tal. 19 500 SEK

423 KONSOLBORD. Sengustavianskt, tidigt 1800-tal. 15 000 SEK

424 KONSOLBORD. Karl Johan, 1800-talets början. 28 000 SEK

425 KONSOLBORD. Karl Johan, 1800-talets början. 19 000 SEK

426 BORD, ett par, av Anders Lundelius 1785 (mästare i Stockholm 1778-1823).
Gustavianska.

330 000 SEK

427 KONSOLBORD, 1700-talets senare del. Sengustavianskt. 17 500 SEK

428 KONSOLBORD, s.k. Console dessert.  Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 36 000 SEK

429 KONSOLBORD, s.k. Console dessert. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 18 000 SEK

430 KONSOLBORD, s.k. Console dessert. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 26 000 SEK

431 DAMARBETSBORD. Danmark, 1800-talets början. Empire. 30 000 SEK

432 STAFFLI. Frankrike, 1800-talets första hälft. Empire. 17 000 SEK
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433 SPELBORD, möjligen mästerstycke av Christopher Tietze 1764 (mästare i Stockholm
1764-1791). Rokoko.

18 500 SEK

434 VINKYLARE. Nordeuropa, 1800-talets första hälft. Senempire. 15 000 SEK

435 VINKYLARE. England, 1700-talets slut. 22 000 SEK

436 VINKYLARE. England, 1700-talets slut. 14 000 SEK

438 MATBORD. England, 1800-tal. 18 000 SEK

439 BORDSSKIVA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 27 000 SEK

440 STENBORD, Skåne, 1800-tal. 76 000 SEK

441 TRÅGSOFFA. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 37 000 SEK

442 SOFFA, gustaviansk, Erik Öhrmark, verksam i Stockholm 1777-1813. Sign. Återrop

443 SOFFA. Gustaviansk, 1700-talets slut. 54 000 SEK

444 SÄNG. Sverige, 1700-tal. Barock. 13 500 SEK

445 HEDVIG ELEONORAS AUDIENSSTOL 1709. Troligen tillverkad av BURCHARDT
PRECHT.  Karolinsk guldbarock.

465 000 SEK

446 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 31 000 SEK

447 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 35 000 SEK

448 MARQUISER, ett par. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. 100 000 SEK

449 KARMSTOLAR, sex stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Gustavianska. 135 000 SEK

451 HÖRNSTOL, sannolikt av Erik Öhrmark och Jean Baptiste Masreliez. Sengustaviansk,
omkring 1790.

Återrop

452 KARMSTOLAR, ett par, av Ephraim Ståhl (stolmakare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

54 000 SEK

453 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800).
Gustavianska.

28 000 SEK

454 KARMSTOLAR ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820). Gustavianska. 40 000 SEK

455 �KARMSTOLAR, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813).�
Gustavianska.

40 000 SEK

456 KARMSTOLAR, ett par, s.k Sullastolar, av Ephraim Ståhl (stolmakare i Stockholm 1794-
1820). Sengustavianska.

94 000 SEK

457 KARMSTOLAR, fyra stycken, s.k. sullastolar. Sengustavianska, omkring år 1800. 80 000 SEK

458 KARMSTOLAR ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 56 000 SEK

459 KARMSTOLAR ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

30 000 SEK
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460 KARMSTOLAR ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820).
Sengustavianska.

52 000 SEK

461 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 26 000 SEK

462 KARMSTOLAR, ett par, av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816).
Sengustavianska.

26 000 SEK

463 STOLAR, sex stycken, av Carl Magnus Sandberg (mästare i Stockholm 1759). Rokoko. 54 000 SEK

464 STOLAR, fem stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 48 000 SEK

465 STOLAR, sex stycken. Västsvensk rokoko, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 50 000 SEK

466 STOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 23 000 SEK

467 BARNSTOL, Louis XV, Frankrike, 1700-talets mitt. Återrop

468 STOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 11 000 SEK

469 STOLAR, fyra stycken, av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816).
Gustavianska.

22 500 SEK

470 STOLAR, sex stycken, av Johan Lindgren (stolmakare i Stockholm 1770-1800).
Sengustavianska.

20 000 SEK

471 STOLAR, tre stycken, av Joseph Ruste (mästare i Stockholm 1772-1792). Gustavianska. 18 000 SEK

472 STOLAR, tre stycken. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 11 000 SEK

473 STOLAR, fyra stycken. Sengustavianska, omkring år 1800. 23 000 SEK

474 TABURETTER, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Gustavianska. 16 000 SEK

475 TABURETTER, fyra stycken. Karl Johan, 1800-talets första hälft. 15 000 SEK

476 SPEGEL. Burchardt Prechts verkstad (verksam Stockholm 1674-1738). Senbarock. 125 000 SEK

477 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 22 000 SEK

478 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 26 000 SEK

479 SPEGEL, av Lago Lundén (spegelmakare i Stockholm 1773-1819). Gustaviansk. 36 000 SEK

480 SPEGEL, av Johan Åkerblad  (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 36 000 SEK

481 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797). Gustaviansk. 24 000 SEK

482 SPEGEL. Gustaviansk, 1700-talets slut. 16 500 SEK

483 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete 1780. 25 000 SEK

484 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1770-tal. Gustaviansk. 46 000 SEK

485 SPEGEL. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 28 000 SEK

486 SPEGEL. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 23 000 SEK
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487 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Burchard Prechts verkstad, omkring 1720.
Senbarock.

330 000 SEK

488 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-
1797). Gustavianska.

115 000 SEK

489 �SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, av Carl Gustaf Fyrwald (mästare i� Stockholm
1774-1816). Gustavianska.

72 000 SEK

490 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Italien 1700/1800-tal. Återrop

491 APPLIQUER, för två ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 72 000 SEK

492 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 38 000 SEK

493 APPLIQUER, för fyra ljus, ett par. Nygotiska, 1800-talets första hälft. 12 000 SEK

494 LJUSKRONA, för sex ljus. Gustaviansk stil, 1800/1900-tal. 120 000 SEK

495 LJUSKRONA, för åtta ljus. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 105 000 SEK

496 LJUSKRONA, för sju ljus, av Carl Henrik Brolin (verksam i Stockholm omkring år 1800).
Sengustaviansk.

Återrop

497 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, omkring år 1800. Modell "Montgolfier". 58 000 SEK

498 LJUSKRONA, för sju ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 46 000 SEK

499 LJUSKRONA, för tre ljus. Sengustavianskt stockholmsarbete. 25 000 SEK

500 LJUSKRONA, för 16 ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 82 000 SEK

501 LJUSKRONA, för nio ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 18 000 SEK

502 LJUSKRONA, för sju ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 17 000 SEK

503 AMPEL, för åtta ljus. Empire, 1800-talets början. 24 000 SEK

504 AMPEL, för ett ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. Återrop

505 AMPEL, för ett ljus. Nordeuropa, 1800-talets början. Återrop

506 AMPEL, för ett ljus. Frankrike/Mellaneuropa, 1800-talets första hälft. 17 000 SEK

507 BORDSLYSTRAR, för två ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 16 000 SEK

508 KANDELABRAR, ett par, Louis XVI, Frankrike, 1700-talets andra hälft. Återrop

509 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 125 000 SEK

510 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 19 500 SEK

511 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Empire. 22 000 SEK

512 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-tal. Empire. 18 000 SEK

513 BORDSLAMPA, s.k. "lampe à bouillotte", för tre ljus. Frankrike, 1800-talets andra hälft.
Louis XVI-stil.

11 500 SEK
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514 BORDSLAMPOR, ett par. Frankrike, omkring år 1800. 15 000 SEK

515 BORDSLAMPA. Frankrike, 1800-talets slut. Louis XVI-stil. 25 000 SEK

516 ALTARLJUSSTAKAR, ett par. Barock, 1700-tal. 8 000 SEK

517 LJUSSTAKAR, ett par. Gudmund Östling ( mästare i Vimmerby 1762-90). Rokoko. 35 000 SEK

518 LJUSSTAKAR S.K. CASSOLETTER, ett par. Sengustavianska, 1700-talets slut. 20 000 SEK

519 LJUSSTAKAR, ett par. Louis XVI, 1700-talets slut. 25 000 SEK

521 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

522 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 15 000 SEK

523 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 18 500 SEK

524 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 21 000 SEK

525 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 12 000 SEK

526 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 10 000 SEK

527 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 3 600 SEK

528 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire, 5 000 SEK

529 GOLVUR, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-84). 37 000 SEK

530 VÄGGPENDYL, av André Hessén. Frankrike, 1770/80-tal. Louis XVI. 34 000 SEK

531 VÄGGPENDYL, av Joachim Hovenschiöld d ä (urmakare i Stockholm 1767-1800).�
Rokoko.

Återrop

532 VÄGGPENDYL, av Erik Pettersson Öhman (verksam i Stockholm� 1759-1778). Rokoko. Återrop

533 VÄGGPENDYL, av Johan Nyberg (mästare i Stockholm 1787-1800). Rokoko. 20 000 SEK

534 VÄGGPENDYL, av Joachim Hovensköld d.ä. (verksam i Stockholm 1767 - 1800).
Gustaviansk.

12 500 SEK

535 VÄGGPENDYL, av Jonas Cederlund (verksam i Stockholm 1799-1825). Empire. 16 000 SEK

536 BORDSPENDYL, av Hans Wessman (urmakare i Stockholm 1787-1805).
Rokoko/Gustaviansk.

29 000 SEK

537 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XVI. 225 000 SEK

538 BORDSPENDYL, av Michel-Francois Piolaine (mästare i Paris 1787). Frankrike, 1700-
talets slut. Louis XVI.

18 000 SEK

539 BORDSPENDYL, av Pierre Michel Barancourt (verksam i Paris 1779-1789). Louis XVI. 25 000 SEK

540 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. Louis XVI. Återrop

541 BORDSPENDYL. Frankrike, 1700-talets slut. 
Louis XVI.

Återrop
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542 BORDSPENDYL. Frankrike, omkring år 1800. 10 500 SEK

543 BORDSPENDYL. Belgien, 1800-talets början. Empire. 18 000 SEK

544 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 20 000 SEK

545 BORDSPENDYL, troligen Anders Carlsson (mästare i Stockholm 1814). Sengustaviansk. 62 000 SEK

546 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 85 000 SEK

547 BORDSPENDYL, av Gustaf Undén (mästare i Stockholm 1800-1829). Empire. 24 000 SEK

548 BORDSPENDYL. "L Grognot a Paris" Frankrike. Empire. 16 000 SEK

549 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

550 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Senare ur. 35 000 SEK

551 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 10 500 SEK

552 BORDSPENDYL, av Wilhelm Pauli, (urmakare i Stockholm 1795-1809). Sengustaviansk. 7 500 SEK

553 MINIATYRBORDSUR. Frankrike, 1700-talets sista fjärdel. Louis �XVI. 10 000 SEK

554 BORDSPENDYL, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783 -1830).
Sengustaviansk.

29 000 SEK

555 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets andra hälft. Louis XVI-stil. Återrop

556 BORDSUR. Frankrike, 1800-talets andra hälft. 19 000 SEK

557 LYKTUR. Frankrike, 1700-tal. 15 000 SEK

558 SKEPPSKRONOMETER med tvådagarsverk. Omkring år 1900. Märkt både H. R. Ekegren
och Conrad Wiegand.

33 000 SEK

559 JORD- OCH HIMMELSGLOB, av Anders Åkerman 1762. 380 000 SEK

560 PRAKTURNOR, två mycket snarlika. Älvdalen, cirka 1830. Karl Johan. Återrop

561 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 34 000 SEK

562 SKÅL PÅ FOT. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Återrop

563 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. 75 000 SEK

564 LJUSSTAKAR/CASOLETTER, ett par. Älvdalen, omkring år 1800. Sengustavianska. 19 000 SEK

565 LJUSSTAKAR, två snarlika. Sengustavianska, omkring år 1800. 12 000 SEK

566 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 16 500 SEK

567 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 18 000 SEK

568 SMÖRASK MED LOCK, Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 17 500 SEK

569 BREVPRESS. Älvdalen 1800-talets första hälft. 2 700 SEK

570 SALTKAR, ett par. Älvdalen, 1800-talets början. Karl Johan. 6 100 SEK
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571 PORTRÄTTSKULPTUR. Efter Johan Niclas Byström (1783-1848). Sverige, 1800-talets
första hälft.

Återrop

572 SALTKAR, ett par, av Carl Fredrik Fast, Mariestad (1768-1783). 12 000 SEK

573 KNIVAR MED AGATSKAFT, sex stycken. Barock, 1700-tal. Återrop

574 TERRIN MED LOCK. Frankrike, 1740-tal. Louis XV. 35 000 SEK

575 BORDSPLATEAU, Frankrike, 1800-talets början. Empire. 50 000 SEK

576 BORDSPLATEAU. Empirestil, 1800-talets andra hälft. 42 000 SEK

577 BORDSUPPSATS. Empire, 1800-talets början. 30 000 SEK

578 UPPSATSSKÅLAR, ett par. Empire, 1800-talets början. Möjligen Ryssland. 35 000 SEK

579 TAZZOR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 24 000 SEK

580 ELDHUNDAR. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XVI. 16 000 SEK

581 ELDHUNDAR, ett par. Louis XVI-stil, 1800-tal. 21 000 SEK

582 GARDINOMTAG, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 7 500 SEK

583 MINIATYRBYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804). Rokoko. 10 500 SEK

584 LÅDSPEGEL. 1800-talets förta del. Karl Johan. Återrop

585 PRYDNADSHORN, ben, möjligen Dieppe, 1800-talets slut. Återrop

586 PRYDNADSSKÖLD. Troligen av Hjalmar Norrström, Eskilstuna 1800-talets slut. 15 500 SEK

587 BRICKA, ca år 1800. Sengustaviansk. 10 500 SEK

588 BRICKA, 1800-tal. 5 500 SEK

589 STAV FÖR TAMBURMAJOR, av Pehr Swanander, Alingsås 1784. 21 000 SEK

590 BYST, 1630/40-tal. Från palatset Makalös. 36 000 SEK

591 TORSO. Efter antiken. Aphrodite Anadyomene. Troligen 1800/1900-tal. 100 000 SEK

592 KATTSTATYETT, brons, Egypten, möjligen 22-30 dynastin,  945-332 f Kr. Återrop

593 SKULPTUR, brons. Italien, 1800-tal. 12 500 SEK

593A MINIATYRCHIFFONJÉ. Arkangelsk, Ryssland 1700/1800-tal. 40 000 SEK

594 IKON, tempera och guld på trä, Ural, Ryssland, 1800-talets mitt. 16 000 SEK

595 ATELJÉ BOISSONNAS ET EGGLER, fotografi, KEJSARINNAN ALEXANDRA AV
RYSSLAND. Egenhändigt sign Alix o dat 1908.

16 000 SEK

596 K.E. VON GAHN & CO, fotografi, märkt med stämpel av Kejserliga Hovfotografen. Dat
Livadia 1914.

2 000 SEK

597 ATELJÉ BOISSONNAS ET EGGLER, fotografi, KEJSAR NIKOLAJ II OCH ALEXEI,
egenhändigt sign Alexei och Nikolai, dat 1913.

34 000 SEK
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598 KEJSERLIGA REGEMENTSMENUER OCH MUSIKPROGRAM, Ryssland 1890-1913. (9). 8 000 SEK

599 FOTOGRAFI, Ryssland, sent 1800-tal. 8 100 SEK

600 TAZZOR, ett par. Ryssland, 1800-talets första hälft. Empire. 100 000 SEK

601 SKRIN. Tula, Ryssland, tidigt 1800-tal. 42 000 SEK

602 LJUSSAX. Tula, Ryssland, tidigt 1800-tal. 17 000 SEK

604 POKAL, flügelglas. Tyskland, 1600-tal. 16 000 SEK

605 PRAKTPOKAL, glas. Tyskland, Barock, 1600-talets slut. 5 500 SEK

606 VINGLAS. Tyskland, 1700-tal. Återrop

607 KONFEKTSKÅL, glas. Schlesien, 1740-tal. Återrop

608 VINGLAS. Tyskland, 1700-tal. 1 200 SEK

609 BÄGARE, glas. Tyskland, 1700-tal. Återrop

610 KARAFFINER, två stycken, glas. Tyskland, 1700-tal. 3 000 SEK

611 VINGLAS. Tyskland, 1700-tal. 3 200 SEK

612 VINGLAS. Tyskland, 1700-tal. 6 600 SEK

613 FLÜGELGLAS. 1700-tal, troligen Holland. 6 000 SEK

614 VINGLAS. 1700-tal, troligen Holland. Återrop

615 POKALGLAS, England 1700-tal. 24 000 SEK

616 VINGLAS. England, 1700-talets mitt. Återrop

617 VINGLAS. England, 1700-tal. Återrop

618 VINGLAS. England, 1700-tal. 2 625 SEK

619 VINGLAS. England, 1700-tal. 2 400 SEK

620 VINGLAS, två stycken, snarlika. England, 1700-tal. 4 700 SEK

621 VINGLAS. 1700-tal, troligen England. 2 000 SEK

622 VINGLAS. England, 1700-talets slut. 4 000 SEK

623 VINGLAS. England, 1700-tal. 4 200 SEK

624 VINGLAS. England, 1700-tal. 2 000 SEK

625 VINGLAS. England, 1700-talets mitt. 5 500 SEK

626 SPETSGLAS. Sverige/England, 1700-tal. 1 400 SEK

627 GLAS. 1700-tal, troligen England. 2 800 SEK

628 VINGLAS. England, tidigt 1800-tal. Återrop
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629 POKAL med LOCK, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-talets första hälft, senbarock. 28 000 SEK

630 POKAL, glas. Kungsholms glasbruk, 1700-tal. 30 000 SEK

631 SMÖRTERRINER med LOCK, ett par, glas, 1700-tal. Återrop

632 FLASKA, glas. Möjligen Skånska Glasbruket. 1700-talets andra hälft. 28 000 SEK

633 SOCKERRUSKOR, två stycken, glas. Sverige, 1700-tal. Sannolikt Kosta eller Limmared. 8 000 SEK

634 PARFYMFLASKA, glas, med förgyllt lock. Rokoko, 1700-tal. 1 700 SEK

635 BÄGARE, glas. Sverige, 1700-tal. Sannolikt Limmared eller Kosta. 15 500 SEK

636 FLASKA, troligen Limmareds Glasbruk CA 1800. 2 800 SEK

637 POKAL med LOCK, blått glas. Göteborgs glasbruk, 1700-tal. Återrop

638 CHAMPAGNESTRUTAR, fem stycken. Omkring år 1800. 5 500 SEK

639 FRIMURARGLAS. Sengustavianskt, 1800-talets början. 7 000 SEK

640 GLASSERVIS, 31 delar, Kosta, modell "Odelberg". 14 000 SEK

641 VINGLAS, tre stycken. Troligen Norge, 1700-tal. Återrop

642 VINGLAS. Norge, Nöstetangen, 1700-tal. 3 200 SEK

643 VINGLAS. Norge, Nöstetangen, 1700-tal. 3 200 SEK

644 VINGLAS, fyra stycken.  Norge, Nöstetangen, 1700-tal. Återrop

645 POKAL, glas. Ryssland, 1800-talets mitt. Återrop

646 BONBONNIERE/POKAL med LOCK, blått glas, 1700-tal, troligen Norge, Hurdahl. Återrop

647 TAZZA, blått glas. 1700-tal, troligen Norge. Återrop

648 BÄGARGLAS, med förgylld och försilvrad dekor. Ryssland, 1800-talets första hälft. 6 000 SEK

649 BÄGARE, blått glas. Ryssland, ca 1800. 4 000 SEK

650 VASER, ett par, glas. Troligen kejserliga glasmanufakturen, St Petersburg, 1800-tal. Återrop

651 PRAKTFAT, rött glas. Italien/Frankrike, omkring 1800. 23 000 SEK

652 SKÅL, majolika. Italien, 1600-tal. 2 200 SEK

653 APOTEKSKRUS, majolika. Italien, toligen Urbino 16/1700-tal. 18 500 SEK

654 VINKYLARE, fajans. Tyskland, 1700-talets första hälft. 26 000 SEK

655 FAT, två stycken, fajans. Delft, 1700-tal. 2 000 SEK

656 TOBAKSKRUS, ett par, fajans. Holland, 1700-tal. 6 500 SEK

657 TVÅLFODER, fajans. Rörstrand, märkt Stockholm 18/10 (17)52. 6 500 SEK

658 FAT, fajans. Rörstrand daterad 19/1 (17)71. 8 000 SEK
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659 GALLERKORG med FAT, fajans. 1700-tal. Marieberg, daterad 5/6 resp. 6/6 (17)71. 5 500 SEK

660 VAS med LOCK, fajans. Marieberg, daterad 30/6 (17)72. 18 500 SEK

661 KANINVAS, fajans. Marieberg, 1700-talets andra hälft. 7 500 SEK

662 URNA med LOCK, fajans. Marieberg, 1700-tal. 8 500 SEK

663 SERVIS, 73 delar, porslin. Berlin. 1800-tal. 34 000 SEK

664 HÖNA, porslin. Meissen, 1800-tal. Återrop

665 BRICKA/FAT, porslin. Meissen, 1700-tal. 6 500 SEK

666 POTPURRIURNA med LOCK, porslin. Troligen Meissen Marcolini, ca 1800. Återrop

667 TALLRIK, porslin. Wien, ca 1800. 5 500 SEK

668 SERVIS, 54 delar, porslin. 1700-talets slut. Återrop

669 TALLRIKAR, 18 stycken, porslin. Frankrike, Lesage Fils, 1800-tal. 5 000 SEK

670 ASIETTER, 12 stycken, samt TALLRIK, porslin. Frankrike, Empire. 3 400 SEK

672 TALLRIKAR, 13 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, 1900-tal. Återrop

673 SOPPTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 20 000 SEK

674 DESSERTTALLRIKAR, 18 stycken, porslin. "Flora Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 29 000 SEK

675 SERVERINGSFAT, fyra stycken samt KAROTT med LOCK, porslin. "Flora Danica",
Kunglig Dansk, 1900-tal.

16 500 SEK

676 TALLRIKAR, 22 stycken, porslin. "Fauna Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 36 000 SEK

677 TALLRIKAR, 10 stycken, porslin. "Fauna Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 30 000 SEK

678 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Kungl Dansk, "Fauna Danica", 1900-tal. 18 000 SEK

679 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, 1900-tal. 10 000 SEK

680 DRYCKESKANNA, av Andreas Brackfeldt, Riga (verksam 1661-1697). Barock. 130 000 SEK

681 PRESENTERFAT, av Heinrich Eickhoff, Hamburg -1698-1700. Barock. 21 000 SEK

682 PRESENTERFAT, sannolikt av Heinrich Gottfried Anton Hammon, Nürnberg, 1684-1723. 11 000 SEK

683 PRESENTERFAT, okänd mästare, Hamburg 1698-1708. Barock. 18 000 SEK

684 POKAL, av Cornelius Erb, Augsburg (verksam 1586-1618). 46 000 SEK

685 POKAL, av Stephan Gressel, Nürnberg (verksam 1602-1634). 16 000 SEK

686 DRYCKESKANNA, av Daniel Otto, Reval (verksam 1659-1689). 52 000 SEK

687 SKÅL, av Johann Christian Henck, Riga (verksam 1750-1784/-85). 7 000 SEK

688 DYCKESKANNA, av Paul Solanier, Augsburg 1689. 24 000 SEK
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689 TOILETTEASK, av Johan Martin Sratzger, Augsburg 1763-1765. 9 000 SEK

690 DRYCKESKANNA, av Thore Sörensen, Aalborg (1704-1732). Barock. 36 000 SEK

691 TERRIN, stämplar saknas, Östeuropa 1700-talets mitt. 14 000 SEK

692 SKRIN, av Petter Ersson Lund, Stockholm 1747. Senbarock. Återrop

693 DRYCKESKANNA, ostämplad, Danmark 1700-talets andra hälft. Återrop

694 KAFFEKANNA, av Mathias Grahl, Göteborg 1764. Rokoko. 100 000 SEK

695 SOCKERSKRIN, av Mathias Grahl, Göteborg 1764. Rokoko. 30 000 SEK

696 GRÄDDSNÄCKA, av Lorens Stabeus, Stockholm 1759. Rokoko. Återrop

697 GRÄDDSNÄCKA, av Lars Castman, Vimmerby 1760. Rokoko. 12 000 SEK

698 SOCKERSKÅLAR, ett par, av Fredrik Petersson Ström, Stockholm 1777. Rokoko. 50 000 SEK

699 GRÄDDSNÄCKA, liten, slitna stämplar, Sverige 1773. Rokoko. 6 000 SEK

700 GRÄDDSNÄCKA, av Peter Johan Zetterling, Linköping 1789. Rokoko. Återrop

701 KAFFEKANNA, sannolikt mästerstycke, av Lorentz Lindegren, Borås 1777. Rokoko. 105 000 SEK

702 SOCKERSKRIN, av Hans Lundgren, Stockholm 1770. Rokoko. Återrop

703 SOCKERSKRIN, silver, rokoko, Nils Dahl, Linköping (verksam 1739-1786). Vikt ca 235
gram.

Återrop

704 GRÄDDSNÄCKA, av Henrik Wittkopf d. ä., Stockholm 1747. Senbarock. Återrop

705 GRÄDDSNÄCKA, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1774. Rokoko. 12 500 SEK

706 SOCKERSKÅL med lock, otydlig mästarstämpel, Grasse 1768. Rokoko. 21 000 SEK

707 KAFFEKANNA, av Johan Stras, Stockholm 1781. Gustaviansk. 16 000 SEK

708 SOCKERSKÅL med lock, av Petter Eneroth, Stockholm 1784. Gustaviansk. Återrop

709 KAFFEKANNA, Nils Tornberg, Linköping 1791. Gustaviansk. 15 000 SEK

710 GRÄDDKANNA, av Gustaf Hamnqvist, Åmål 1798. Gustaviansk. 10 500 SEK

711 GRÄDDKANNA, av Pehr Zethelius, Stockholm 1799. 15 000 SEK

712 KAFFEKANNA, av Adolf Zethelius, Stockholm 1814. Empire. Återrop

713 SOCKERSKRIN, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1825. Empire. 7 500 SEK

714 SOCKERSKÅLAR, ett par, av Olof Hellbom, Stockholm 1816. Empire. 14 000 SEK

715 SOCKERSKRIN, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1846. Nyrokoko. 6 500 SEK

716 SOCKERSKRIN, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1845. Nyrokoko. 5 500 SEK

717 LJUSSTAKAR, ett par, mästar stämpel IHG, sannolikt Göttingen 1700-talets mitt. Rokoko. 29 000 SEK
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718 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Friedrich Tihm d.ä., Stettin (verksam 1728-1785).
Senbarock.

28 000 SEK

719 NATTLJUSSTAKAR av Gustaf Stafhell d.ä., Stockholm 1747. Tidig rokoko. 50 000 SEK

720 LJUSSTAKAR, 4 st lika, Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1761. Rokoko. 1 000 000 SEK

721 LJUSSTAKAR, ett par, av Petter Eneroth, Stockholm 1781. Gustavianska. 36 000 SEK

722 LJUSSTAKAR, s.k. spelstakar, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1783. 50 000 SEK

723 LJUSSTAKAR, ett par, av, Petter Eneroth, Stockholm 1786. Gustavianska. 70 000 SEK

724 RESESTAKAR, ett par, av Johan Fagerberg, Karlskrona 1789. 20 000 SEK

725 KANDELABRAR för tre ljus, ett par samt LJUSSTAKAR, ett par, av Pehr Zethelius,
Stockholm 1796. Sengustavianska.

165 000 SEK

726 LJUSSTAKAR, ett par, av Anders Fredrik Weise, Stockholm 1797. Sengustavianska. 46 000 SEK

727 LJUSSTAKAR, 4 st., av John Green & Co., Sheffield 1795. Återrop

728 LJUSSTAKAR, ett par, av Olof H. Bergström, Uppsala 1819. Empire. 7 000 SEK

729 LJUSSTAKAR, två par, av Anders Lundqvist, Stockholm 1834 resp 1836. 18 000 SEK

731 LJUSSTAKAR, ett par, av Gustaf Möllenborg, Feron, Stockholm 1852. 10 000 SEK

732 FAT, av Isak Sauer, Stockholm 1759. Rokoko. 31 000 SEK

733 KAROTT, av Johan Abraham Hallard, Stockholm 1781. Gustavianskt. 26 000 SEK

734 SKÅL, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1797. 38 000 SEK

735 BORDSURTOUTER, ett par, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1755-1768.
Rokoko.

54 000 SEK

736 SALTKAR, 2 st olika, ett av Silwester Wohlgemut, Celle 1730-tal, ett av ACW, Wien 1784. 12 000 SEK

737 SALTKAR, ett par snarlika, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1749 och 1755.
Rokoko.

18 000 SEK

738 SALTKAR, av Petter Åkerblom, Marstrand 1770. Rokoko. 16 000 SEK

739 SALTKAR, ett par, av Anders Fredrik Weise, Stockholm 1789. Gustavianska. 12 000 SEK

740 BORDSSURTOUT, av Pehr Zethelius, Stockholm 1795. Gustaviansk. 33 000 SEK

741 SMÖRPANNA, av Thomas Wallis I, London 1779. 6 500 SEK

743 POKAL, av Rebecca Emes och Edward Barnard I, London 1818. 4 000 SEK

744 KAROTT med LOCK, av Gustaf Folcker, Stockholm 1819. 46 000 SEK

745 SÅSSNIPA, av Jean-Baptiste Potot, Paris 1800-talets början. Empire. 8 000 SEK

746 COASTERS, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1825. 33 000 SEK

747 SÅSSKÅL på fat, av Johan Fredrik Björnstedt, Stockholm 1825 och 1826. 7 500 SEK
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748 SMÖRTINA, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1827. 9 500 SEK

749 SKÅL, troligen av Nils Lorens Kjellberg, (verksam i Kalmar -1805-1830). 6 000 SEK

750 KONFITYRSTÄLL, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1831. 12 500 SEK

751 SALTKAR, av Gustaf Folcker, Stockholm 1841. Nyrokoko. 4 100 SEK

752 PRAKTURNA, av Gustaf Möllenborg-Féron, Stockholm 1861. Nyrokoko. 19 500 SEK

753 BORDSPENDYL, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1844, urverk av G.W. Linderoth. 64 000 SEK

754 BÄGARE, av Johan Schenck, Stockholm 1709. Karolinsk. 62 000 SEK

755 BÄGARE, av Petter Klerck, Malmö 1722. 5 600 SEK

756 BEGRAVNINGSBÄGARE av Paul Zachun, Norrköping 1726. 28 000 SEK

757 BÄGARE, av Cornelius Zitski, Stockholm 1732. 21 000 SEK

758 BÄGARE, av Johan Dragman, Arboga (verksam 1701-1746). 21 000 SEK

759 BÄGARE, av Anders Lundman, Stockholm 1746. 21 000 SEK

760 BÄGARE, av Carl Johan Bask, Södertälje 1779. 7 000 SEK

761 BÄGARE, sannolikt av Carl Lindgren, Norrköping 1788. 9 000 SEK

762 BÄGARE, silver, Olof Grubb, Hudiksvall, 1797. Vikt ca 327 g. Återrop

763 BÄGARE, av Wilhelm Smedberg, Karlstad 1804. 3 200 SEK

764 DOSA, av Kilian Kelson, (verksam i Stockholm 1746-1771-). Rokoko. 18 000 SEK

765 ASK, av Olof Yttraeus, Uppsala 1801. 1 200 SEK

766 SNUSDOSA, av Stephan Westerstråhle, Stockholm 1808. 3 800 SEK

767 RESEBESTICK, 3 delar, ostämplade, Tyskland 1600-tal. Återrop

768 SKED med kronknopp, Skandinavien 1500-talets slut/1600-talets början. 18 500 SEK

769 SKED med kronknopp, av Hans Klausen, Vä (verksam -1594-1614). 45 000 SEK

770 SKED med dubbel kerubknopp, av Henrik Möller d.ä., Stockholm (verksam 1645-1690). 22 000 SEK

771 SKED med kulknopp, av Hans Persson Bergman (verksam i Vimmerby 1662-1700). 15 500 SEK

772 TESKEDAR, 6 st, fem av Lars Boye, Stockholm 1775, 4 500 SEK

773 DESSERTSKEDAR, 6 st, fyra av Pehr Zethelius, Stockholm 1783, 6 000 SEK

774 TÅRTSPADE, av Niels Pihl, Köpenhamn 1782. Återrop

775 RAGUSKED, av Bengt Hafrin, (verksam i Göteborg 1770-1790). 6 000 SEK

776 BEGRAVNINGSSKED/RAGUSKED, av Nils Hellberg, Stockholm 1791. 7 000 SEK
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777 MATGAFFLAR, 6 st, av Pehr Zethelius och MATSKEDAR, 6 st, av Johan Wilhelm
Zimmerman, Stockholm 1795.

10 000 SEK

778 MATGAFFLAR, 12 st, nio av Gustaf Stafhell d.y., Stockholm 1765, 5 500 SEK

779 BESTICKUPPSÄTTNING, 26 (19+7) delar, möjligen av Charles Joachim Benjamin
Dellemagne, Paris 1798-1809.

14 500 SEK

780 BESTICKUPPSÄTTNING, 48 delar, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1845-1846. 10 000 SEK

781 SALTKAR, ett par, av Magnus Graff, S:t Petersburg 1776. 20 000 SEK

782 BÄGARE, 5 st, Moskva 1700-talets andra hälft. 18 000 SEK

783 BÄGARE, 5 st, Moskva 1700-talets slut /1800-talets början. 17 000 SEK

784 TSCHARKI, 2 st, icke identifierade mästare, Moskva 1777 och 1779. 6 500 SEK

785 SOCKERSKRIN, icke identifierad mästre, S:t Petersburg 1759. Rokoko. 12 500 SEK

786 KRYDDKAR, möjligen av Nikifor Moshchalkin, S:t Petersburg 1794. 17 000 SEK

787 KAFFEKANNA, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1798. 24 000 SEK

788 BÄGARE, okänd mästare, Moskva 1839. 9 000 SEK

789 MUGG med LOCK, Moskva 1880-tal. 7 500 SEK

790 OSTKUPA, frostat glas och silver, S:t Petersburg 1900-talets början. 13 000 SEK

791 KANNA, glas med silvermontering, Ryssland 1800-talets början. Art Noveau. 31 000 SEK

792 TE- och KAFFESERVIS, 4 delar, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1886. 25 000 SEK

794 BONBONJÄR, av firma Ovchinnikov, Moskva 1890. 23 000 SEK

795 KORG, av Oreste Kurlukov, Moskva 1896-1908. 6 000 SEK

796 KANNA, glas och silver, firma Morozov, S:t Petersburg 1900-talets början. Återrop

797 SALTKAR, av Nicols & Plinke, S:t Petersburg, 1800-talets förra hälft.
Hovleverantörsmärke.

6 500 SEK

799 CIGARETTETUI, icke identifierad mästarstämpel, Moskva 1908-1917. 14 500 SEK

800 KÅSA, av Nikolaus Strulyev, Moskva 1895. 16 000 SEK

801 VODKABÄGARE, sannolikt Gustav Klingert, Moskva 1908-1917. 4 600 SEK

802 SKED, icke identifierad mästarstäpel, Moskva 1800-talets slut. 3 000 SEK

803 TESKEDAR, 12 st, icke identifierad mästare, Moskva 1800-talets slut. 14 500 SEK

804 TEKANNA, icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1900-talets början. 5 000 SEK

805 KAFFEKANNA, okänd mästare, S:t Petersburg 1900-talets början. 6 500 SEK

806 SOPPSLEV, firman Sazikov, Moskva 1851. Hovleverantörsmärke. 3 800 SEK
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807 DOSA, guld 20k, Franska prestigestämplar. c. 1740. 34 000 SEK

808 DOSA, guld en trois couleurs 18k, av Friedrich Fyrwald, Stockholm 1788. Gustaviansk. 22 000 SEK

809 DOSA, guld en quatre couleurs 18k, Paris 1784-1788. Louis XVI. 32 000 SEK

810 DOSA, guld en quatre couleurs 18k, troligen Tyskland sent 1700-tal. Louis XVI. Återrop

811 DOSA, guld 18k, sannolikt Hanau omkr. 1790. 13 500 SEK

812 DOSA, guld en deux couleurs 18k. Hanau 1700-talets slut/c:a 1800. 26 000 SEK

812A DOSA, guld 18k och emalj, stämpel FJ, Genève 1790-tal. Tillverkningsnummer 686. Återrop

813 DOSA, guld 18k och emalj, stämpel LC under krona, Genève c:a 1800. 34 000 SEK

814 PENNSKAFT, guld 14k, troligen Frankrike 1800-talets mitt. Återrop

815 DOSA, guld 18k, London 1803. 34 000 SEK

816 DOSA, guld 18k. Sannolikt Östasiatiskt arbete, 1900-tal. 13 000 SEK

817 RING, antikslipad diamant, ca 1.50 ct. 31 000 SEK

818 BROSCH, Cartier, gammalslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 10 500 SEK

819 BROSCH, cabochonslipade granater samt små orientpärlor, ca 1870. 11 000 SEK

820 RING, briljantslipad diamant ca 1.60 ct. 1950-tal. 42 000 SEK

821 RING, navettslipad diamant, ca 1.20 ct, blå safirer och briljantslipade diamanter. 18 000 SEK

822 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.20 ct. Amsterdam, 1950-tal. 40 000 SEK

823 ARMRING, blått emaljarbete, turkoser och orientaliska halvpärlor. FWZ, Stockholm 1843. 12 500 SEK

824 ÖRHÄNGEN, 88 briljantslipade diamanter, tot. 1.11 ct. 16 000 SEK

825 RING, fasettslipad ametist, ca 5.20 ct, rosa safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.96 ct.

24 000 SEK

826 ÖRHÄNGEN, briolettslipade ametister, tot. ca 9 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.18
ct.

Återrop

827 HÄNGSMYCKE, cabochonslipad blå safir med gammalslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct,
ca 1915.

35 000 SEK

828 RING, oval fasettslipad rosa safir, 5.32 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 63 000 SEK

829 RING, blå fasettslipad safir, 9.02 ct, med droppslipade diamanter, tot. 1.28 ct. Återrop

830 ÖRHÄNGEN, 42 briljantslipade diamanter, tot. 3.44 ct. 35 000 SEK

831 BROSCH, blå safir med antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca. 2.20 ct. G.A
Dahlgren, 1930-tal.

30 000 SEK

832 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera 1.10 ct. 56 000 SEK

833 RING, trappslipad rosa turmalin med briljantslipade diamanter, tot. 0.58 ct. 26 000 SEK
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834 HÄNGE, gammalslipad diamant, ca 1.70 ct samt mindre gammalslipade diamanter tot. ca
0.35 ct, ca 1910.

80 000 SEK

835 BROSCH, gammal- och antikslipade diamanter, tot. ca 7 ct, med tre rubiner, ca 1930-tal. 77 000 SEK

836 RING, gammalslipad diamant, ca 1,30 ct, samt mindre åttkantslipade diamanter, ca 1910. Återrop

837 ÖRHÄNGEN, blå safirer, tot. 7.55 ct, och dropp- navett- och briljantslipade diamanter,
tot. 3.28 ct.

58 000 SEK

838 ÖRHÄNGEN, ametister och briljantslipade diamanter, tot. 1.44 ct. 15 000 SEK

839 ARMBAND, rundslipade rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 2.40 ct. 18 000 SEK

840 BROSCH, gammalslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 1930-tal. 14 000 SEK

841 RING, oval fasettslipad blå safir, ca 6 ct, med baguetteslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. 35 000 SEK

842 ÖRHÄNGEN, rosa turmaliner, tot. 3.71 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.94 ct. 18 500 SEK

843 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 8 ct, ca 1880-tal. 42 000 SEK

844 RING, cabochonslipad smaragd, ca 4 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. 21 000 SEK

845 ÖRHÄNGEN, barockpärlor, möjligtvis orientaliska och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.60 ct.

48 000 SEK

846 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, vardera ca 0.70 ct samt mindre, 1930-tal. 20 000 SEK

847 ARMBAND, smaragder med antikslipade diamanter, 1950-tal. Återrop

848 ÖRHÄNGEN, briljant- och 2 baguettslipade diamanter, ca 1.60 ct, med odlad droppärla. Återrop

849 ÖRHÄNGEN, hjärtslipade rubiner och carré och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

850 RING, oval- och droppslipade rubiner och carré och briljantslipade diamanter, tot. ca
1.80 ct.

28 000 SEK

851 BROSCH, Van Cleef & Arpels, rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct,
Paris, 1950-tal.

68 000 SEK

852 RING, van Cleef & Arpels, med åttkantslipade diamanter, ca 0.50 c, med vit korall. 12 000 SEK

853 RING, van Cleef & Arpels, med åttkantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct och ädelträ. Återrop

854 ÖRHÄNGEN, orientaliska pärlor, 8, 3 mm, med briljant- och åttkantslipade diamanter,
tot. ca 0.25 ct.

62 000 SEK

855 ARMBAND, gammal- och antikslipade diamanter, tot. ca 16 ct. 1930-tal. 84 000 SEK

856 ÖRHÄNGEN, briljant- och navetteslipade diamanter, tot. ca 2.30 ct. 19 000 SEK

857 BROSCH, W.A. Bolin, briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 4 ct, Stockholm,
1950.

27 000 SEK

858 ÖRHÄNGEN, odlade Tahitipärlor, 14,8 mm, med rökkvarts och vita safirer. 18 500 SEK

859 HÄNGE, oval fasettslipad smaragd med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.60 ct. 45 000 SEK
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860 RING, trappslipad ametist och briljant- och baguetteslipade diamanter, tot. 2.14 ct. Återrop

861 RING, princesslipad diamant, 1.28 ct enl cert EGL samt briljantslipade diamanter, tot.
0.85 ct.

Återrop

862 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.83 ct. 18 000 SEK

863 ARMBAND, blå safirer, tot. 5.57 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.98 ct. 38 000 SEK

864 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct. 31 000 SEK

865 RING, trappslipad smaragd, ca 3.50 ct med diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

866 RING, briljantslipad diamant, (äldre slipning) 2.83 ct. 142 000 SEK

867 BROSCH, Cartier, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct, rubin och 4 smaragder, ca
1950-tal.

48 000 SEK

868 HÄNGSMYCKE, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.32 ct. 8 000 SEK

869 ÖRHÄNGEN, droppslipade rosa topaser med briljantslipade diamanter, tot. 0.60 ct. Återrop

871 ARMRING, gammalslipade diamanter, tot. ca 3.20 ct. 14 000 SEK

872 RING, trappslipad smaragd, ca 12 ct samt briljantslipade diamanter, tot ca 3.50 ct. Återrop

873 RING, briljantslipad diamant, 1.01 ct, 1976. 33 000 SEK

874 BROSCH/HÄNGE, pärlor och rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 18 000 SEK

875 BROSCH/DUBBELCLIPS, brilliant- och åttkantsslipade diamanter, tot. ca 20 ct. 1930-40-
tal.

Återrop

876 RING, droppslipad Fancy Deep Yellow diamant, 1.02 ct. 40 000 SEK

877 RING, briljantslipad diamant, 1.18 ct. 25 000 SEK

878 ÖRHÄNGEN, odlade Tahiti pärlor, 11,8 mm, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.20
ct.

9 000 SEK

879 ARMBAND, små rosenslipade diamanter samt tre naturliga boutonpärlor. 1930-tal. 31 000 SEK

880 ÖRHÄNGEN, odlade barocka South sea pärlor med droppslipade diamanter, tot. ca
0.90 ct.

60 000 SEK

881 ÖRHÄNGEN, safirer 3.54 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.57 ct. 22 000 SEK

882 RING, briljantslipad diamant, ca 0.80 ct, samt briljant- och baguetteslipade diamanter,
tot. ca 0.45 ct.

19 000 SEK

883 REPRESENTATIONSGARNITYR, bestående av collier, två armband, örhängen och
diadem. Kina, Qing dynastin, 1800-tal.

245 000 SEK

884 RING, briljantslipad diamant, 2.01 ct, med små briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. 125 000 SEK

885 RING, citrin med briljantslipade diamanter, tot. 1.09 ct. 24 000 SEK

886 ÖRHÄNGEN, blå fasettslipad kyanit, tot. 5.09 ct och briljantslipade diamanter, tot. 1.01
ct.

18 000 SEK
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887 ARMRING, carréslipade rubiner och briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct, ca 1950-tal. Återrop

888 RING, topas 2.95 ct, två tsavoriter och briljantslipade diamant, tot. 0.55 cts. Återrop

889 HÄNGSMYCKE, colombiansk trappslipad smaragd, 32.31 ct, med 44 briljantslipade
diamanter, tot. ca 8.70 ct.

Återrop

890 BROSCH, Van Cleef & Arpels, 'Cosmos', briljantslipade diamanter,  tot. 3.73 ct, Genève
1985.

58 000 SEK

891 ÖRHÄNGEN, Van Cleef & Arpels, 'Cosmos', briljantslipade vita och Fancy gula
diamanter, tot. 3.50 ct, Genève 1985.

80 000 SEK

892 DIADEM/BROSCH, runda och droppformade antikslipade diamanter, tot. ca 20 ct. 1800-
talets mitt.

Återrop

893 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, 4.05 ct. Skena W.A. Bolin, Stockholm 1986. 850 000 SEK

894 ÖRHÄNGEN, South sea pärlor, 13,5 mm, samt briljantslipade diamanter, tot. 6.50 ct. Återrop

895 RING, Tresori, vita- och cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. ca 8 ct. Återrop

898 RING, stor trappslipad smaragd, ca 15 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 6 ct. Återrop

899 ÖRHÄNGEN, cabochonslipade peridoter och briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct. Återrop

900 ARMBAND, emaljarbete med rubin, turkos, peridot, citrin och ametist. 1800-talets mitt. 7 000 SEK

901 ÖRHÄNGEN, guldclips, 1960-tal. Återrop

902 ÖRHÄNGEN, rosa droppslipade safirer, tot. 8.10 ct, med briljant- och droppslipade
diamanter, tot. 5.69 ct.

82 000 SEK

903 COLLIER, diamantriviéré, briljantslipade diamanter, tot. 15.30 ct. Återrop

904 BROSCH samt ÖRHÄNGEN, rubiner, smaragder samt briljantslipade diamanter i form av
glasstrutar. Stockholm 1986.

15 000 SEK

905 RING, gammalslipad diamant, 5.05 ct. 180 000 SEK

906 ARMBAND, cabochonslipad ametist medbriljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca
1.50ct.  Stockholm 1941.

Återrop

907 ÖRHÄNGEN, vardera prinsesslipad diamant, tot. 2.09 ct. Återrop

908 HÄNGSMYCKE, cabochonslipade smaragder och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct, i
form av kors.

Återrop

909 ARMRING, uppvikta kanter och dekorerad med 2 briljantslipade diamanter, tot ca 0,40
ct. 1950-tal.

22 000 SEK

910 COLLIER, W.A. Bolin, diamanthänge, tot. ca 3 ct, med två rader orientaliska samt odlade
pärlor. 8,8-3,3 mm.

720 000 SEK

911 BROSCH, W.A. Bolin, dropp- och rosenslipade diamanter, tot. ca 1 ct, cabochonslipade
rubiner och emalj, Stockholm, 1944.

Återrop

912 BROSCH, briljant- och navetteslipade diamanter, tot. ca 7 ct. Återrop
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913 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 2.86 ct. 25 000 SEK

914 ARMBAND, flera rader små odlade pärlor och antikslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. Återrop

915 RING, oval fasettslipad citrin, ca 20 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. Återrop

916 RING, fancy yellow radiant cut diamant, 1.57 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.30 ct.

Återrop

917 RING, briljantslipad diamant, tot. ca 4 ct med krans av bagetteslipade smaragder.
Stockholm 1968.

Återrop

918 COLLIER, Van Cleef & Arpels, tre rader japanska odlade pärlor, 4,5 mm, safirer, rubiner
och diamanter, tot. ca 3 ct.

Återrop

919 HÄNGE, 100 briljantslipade diamanter, tot.  2.07 ct, i form av hjärta. 16 500 SEK

920 RING, briljantslipad diamant, 6 ct. Återrop

921 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, tot. 1.38 ct. 16 500 SEK

922 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 35 000 SEK

923 RING, oval fasettslipad orange safir, 7.40 ct, med briljantslipade diamanter, tot. 1.46 ct. Återrop

924 RING, briljantslipad diamant, 1.03 ct. Återrop

925 ÖRHÄNGEN, ametister och briljantslipade diamanter, tot. 1.90 ct. Återrop

926 ÖRHÄNGEN, svarta och vita briljantslipade diamanter, 1.16 ct, resp. 0.88 ct. Återrop

927 COLLIER, två briolettslipade akvamariner, tot. ca 40 ct, och briljantslipade diamanter,
tot. 5.75 ct.

35 000 SEK

928 RING, fasettslipad zirkon, 6.30 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 1.75 ct. 30 000 SEK

929 ÖRHÄNGEN, odlade 'golden' South sea pärlor, 13,8 mm, med briljantslipade diamanter,
tot. 0.44 ct.

Återrop

930 RING, akvamarin med två trapezslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

931 HÄNGSMYCKE, tanzanit, 7.28 ct, tsavoriter, rosa safirer, 1.34 ct och briljantslipade
diamanter, tot. 1 ct.

50 000 SEK

932 RING, smaragdslipad diamant, ca 1.95 ct. samt mindre diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

933 MAGNIFIK DIAMANTCOLLIER, briljantslipade diamanter, tot. 36 ct. 430 000 SEK

934 ÖRHÄNGEN, spessartite granater, tot. 13.30 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 6.20
ct.

32 000 SEK

935 RING, briljantslipad diamant, 6.45 ct. Återrop

936 ÖRHÄNGEN, 48 briljantslipade diamanter, tot. 2.40 ct. 16 500 SEK

937 ARMBAND, gammal- square- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 15 ct. 1930-tal. 94 000 SEK

938 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 14,5 mm, blå topas med vita safirer. 16 000 SEK
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939 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 12,2 mm,  med briljantslipade diamanter, tot. 1.70
ct.

20 000 SEK

940 BROSCH, 18k vitguld med briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. ca 1960-
tal.

Återrop

941 COLLIER, två rader odlade japanska pärlor, 9,2-6,5 mm, med två diamantspännen, tot.
ca 8 ct. 1950-tal.

Återrop

942 RING, gammalslipad diamant, ca 1.75 ct. 38 000 SEK

943 HÄNGSMYCKE, opal 3.36 ct, rosa safirer, tot. 1.35 ct, tsavoriter and briljantslipade
diamanter, tot. 0.15 ct.

Återrop

944 HÄNGSMYCKE, smaragdslipad smaragd, ca 1.80 ct och briljantslipade diamanter, tot. ca
0.40 ct.

Återrop

945 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 4.20 ct. Återrop

946 RING, briljantslipade diamanter, tot. 2.78 ct med cognacsfärgad diamant, 1.04 ct, samt
två gula droppslipade, tot. 0.50 ct.

Återrop

947 COLLIER, cabochon- och fasettslipade turmaliner, och spessartit granat samt vita safirer. Återrop

948 ÖRHÄNGEN, cabochon- och trappslipade turmaliner, tot. ca 8 ct, spessartit granat och
vita safirer.

Återrop

950 RING, Ceylon safir, 5.41 ct med briljantslipade diamanter, tot. 1.13 ct. Återrop

951 ÖRHÄNGEN, fasettslipade citriner med briljantslipade diamanter, tot. 0.94 ct. 16 000 SEK

952 RING, rökfärgad topas 28,52 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.88 ct. 12 000 SEK

953 COLLIER, blå hjärtslipad safir, 5.15 ct, turkos och briljantslipade diamanter, tot. 5.80 ct. 60 000 SEK

954 RING, gammalslipad diamant, ca 1.60 ct, samt mindre diamanter, tot. ca 0.50 ct. 1939. 35 000 SEK

955 RING, briljantslipade diamanter, tot. 2.96 ct. Återrop

956 ARMBAND, olikfärgade fasettslipade safirer, 78.80 ct. 50 000 SEK

957 COLLIER, 369 briljantslipade briljanter, tot. ca 20,75 ct, Frankrike. 120 000 SEK

958 COLLIER, guld med briljanterade cirklar, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.80 ct. Återrop

959 ARMBAND, 45 briljantslipade diamanter, tot. 5.85 ct. Återrop

960 COLLIER, hjärtformat hänge med brilantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct. 46 000 SEK

961 RING, fasettslipad granat, blå safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 1. ct. Återrop

962 RING, stor fasettslipad citrin och små olikfärgade safirer, ametister och tsavoriter. Återrop

963 COLLIER, Kutchinsky, högklassiga odlade japanska pärlor, 9 mm, med briljantslipade
diamanter, tot. ca 4.50 ct.

45 000 SEK

964 ARMBAND, grönt och blått emaljarbete. Italien. Återrop

965 ARMBAND, 42 briljantslipade diamanter, tot. ca 12.83 ct. Återrop
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966 RING, briljantslipad diamant, ca 0,70 ct samt mindre briljantslipade diamanter ca 1,95 ct. 16 000 SEK

967 HÄNGE, briljantslipade diamanter, tot. 3.80 ct enl. gravyr, och cabochonslipad korall.
Stockholm, 1982.

Återrop

968 ARMBAND, 129 briljantslipade diamanter, tot. ca 8 ct. 1970-tal. Återrop

969 ÖRHÄNGEN, odlade Tahiti pärlor, 14,4 mm, och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. 18 000 SEK

970 RING, två briljantslipade diamanter, tot. 1.46 ct. 22 000 SEK

971 ARMBAND, 47 briljantslipade diamanter, tot. 9.46 ct. Återrop

972 COLLIER, odlade Tahiti pärlor, 13,8-10,6 mm. 28 000 SEK

973 RING, blå safir med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

974 HÄNGE, antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca 3 ct, med naturlig bouton pärla. Återrop

975 COLLIER, odlade South sea pärlor, 17-14 mm, med kullås med briljanter och rosa safirer. 130 000 SEK

976 COLLIER, lång rivérè med briljantslipade diamanter, tot. 21.75 ct. Återrop

977 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, 14 mm, och briljant- och baguetteslipade
diamanter, tot. 5.65 ct.

25 000 SEK

978 COLLIER, odlade Tahiti pärlor, 15,6-13,8 mm, med kullås med svarta och vita
briljantslipade diamanter, tot. ca 3 ct.

60 000 SEK

979 ÖRHÄNGEN, mabepärlor med krans av briljantslipade diamanter, tot. ca 0.75 ct. 6 500 SEK

980 RING, fantasislipad granat med två droppslipade diamanter, tot. ca 0.30ct. Återrop

981 HÄNGSMYCKE, trappslipade rosenkvarts med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

982 RING, rödguld med rund fasettslipad tanzanit. Återrop

983 RING, vitguld med rund fasettslipad tanzanit. Återrop

984 RING, oval fasettslipad akvamarin med två droppslipade diamanter, tot. ca 1.40 ct. Återrop

985 COLLIER, lång guldcollier med rosa korall och briljantslipade diamanter, tot. ca 5.50 ct. 55 000 SEK

986 ÖRHÄNGEN, odlade South sea pärlor, ca 12,2 mm, blå hjärtslipade safirer med
briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct.

18 000 SEK

987 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. i form av sköldpadda. 15 000 SEK

988 BROSCH, briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct, i from av skalbagge. Återrop

989 ÖRHÄNGEN, onyx med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.45 ct. Återrop

990 COLLIER, svart emalj och briljantslipade diamanter, tot. ca 12 ct. 125 000 SEK

991 ARMRING, svart emalj och briljantslipade diamanter, tot. ca 6 ct. 56 000 SEK

993 RING, briljantslipad diamant, 1.50 ct. 42 000 SEK
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994 BROSCH, kvinnoporträtt av skuren agat med antikslipade diamanter och bård av
orientaliska pärlor. Ca 1880.

17 500 SEK

995 COLLIER, 114 doserade briljantslipade diamanter, tot. 19.92 ct. Återrop

996 RING, fasettslipad tanzanit, 8.42 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.90 ct. Återrop

997 RING, briljantslipad diamant, 5.55 ct. Återrop

998 ÖRHÄNGEN, odlade hängande Tahitipärlor, 12 mm, på rad av briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.50 ct.

Återrop

999 ÖRHÄNGEN, odlade golden South sea pärlor, 15,8 mm, och briljantslipade diamanter,
tot. ca 0.50 ct.

15 000 SEK

1000 RING, fasettslipad tanzanit, 24.34 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1001 BROSCH, blå cabochonslipade safirer, rubiner med briljant- och baguetteslipade
diamanter, tot. ca 3 ct. 1930-tal.

20 000 SEK

1002 ARMBAND, ledad med infattade rubiner. 1950-tal. 23 000 SEK

1003 RING, hjärtslipad cognacsfärgad diamant, 1.09 ct, samt mindre briljantslipade diamanter,
tot. 0.42 ct.

18 500 SEK

1005 RING, 9 briljantslipade diamanter, tot. 1.20 ct. Kjellins AB, Umeå, 1970. 5 000 SEK

1006 HÄNGE, fasettslipad kunzit, ca 12.50 ct med briljantslipade diamanter, tot. 0.77 ct. Återrop

1007 RING, smaragd med briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 1 ct.. Återrop

1009 RING, trappslipad smaragd, ca 2.80, med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.70 ct. Återrop

1010 ARMBAND, triangelslipade blå safirer och gammalslipade diamanter, tot. ca 0.80 ct. Återrop

1011 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 2.35 ct. 18 000 SEK

1012 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 15 000 SEK

1013 RING, briljantslipad diamant, ca 2.20 ct, samt briljantslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. Återrop

1014 HÄNGE, 151 briljantslipade diamanter, tot. 3.08 ct, i form av hjärta. 21 000 SEK

1015 ARMBAND, 80 briljantslipade diamanter, tot. 3 ct. 18 500 SEK

1016 COLLIER, 108 briljantslipade diamanter, tot. ca 16.09 ct. Återrop

1017 COLLIER, odlade South sea pärlor, 14,9-12,2 mm, med kullås med briljantslipade
diamanter, tot. ca 1.20 ct.

Återrop

1018 ÖRHÄNGEN OCH HÄNGE, odlade pärlor och briljantslipade diamanter, tot. ca 4 ct. Återrop

1019 RING, gröna turmaliner, tot. 7.66 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.87 ct. 20 000 SEK

1020 COLLIER, trappslipade akvamariner, tot. 82 ct. 18 000 SEK

1021 RING, 3 briljantslipade diamanter, tot. ca 2.50 ct, CG Hallberg, Stockholm, 1933. Återrop

1022 ÖRHÄNGEN, 218 briljantslipade diamanter, tot. 4.08 ct. 25 000 SEK
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1023 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 6 500 SEK

1024 COLLIER, hjärtformad hänge med hjärt- briljant- och baguetteslipade diamanter tot. ca
3.80 ct.

50 000 SEK

1025 ARMBAND, 3 st, vita- svarta- och cognacsfärgade briljantslipade diamanter, tot. ca 9 ct. 34 000 SEK

1026 RING, rubin, 3.04 ct, blå safir, 2.13 ct samt baguetteslipade diamanter. Återrop

1027 RING, tre smaragder med briljantslipade diamanter, tot. ca 1.10 ct. Återrop

1028 HÄNGE, blå fasettslipad topas med briljantslipade diamanter, tot. ca 0.85 ct. 19 000 SEK

1029 RING, fasettslipad peridot, gula safirer och briljantslipade diamanter, tot. ca 0.50 ct. Återrop

1030 BROSCH, rosenslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. Återrop

1031 RING, fasettslipad topas med åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct. 7 000 SEK

1032 RING, prinsess- och baguetteslipade diamanter, tot. ca 2.20 ct. Återrop

1033 RING, tsavorit, 2.05 ct, briljantslipade diamanter, tot. 1.23 ct. Återrop

1034 ÖRHÄNGEN, odlade bruna South sea pärlor, ca 15 mm, med droppslipade safirer, tot 8
ct.

Återrop

1035 ÖRHÄNGEN, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. 3.55 ct. Återrop

1036 RING, oval fasettslipad blå safir, 5.62 ct, och 2 baguettslipade diamanter, tot. ca 0.40 ct. 28 000 SEK

1037 RING, briljant- och åttkantslipade diamanter, tot. ca 3 ct samt trappslipad smaragd. 14 500 SEK

1038 RING, smaragdslipad diamant, ca 1 ct samt små briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. 17 000 SEK

1039 COLLIER, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.20 ct, Italien. Återrop

1040 RING, 144 briljantslipade diamanter, tot. 2.15 ct. Återrop

1041 ÖRHÄNGEN, 134 briljantslipade diamanter, tot. 2.16 ct. 15 500 SEK

1042 RING, Cartier, briljantslipad diamant, 0.25 ct, 1993. Återrop

1043 BROSCH, briljant- och baguettslipade diamanter, tot. ca 5 ct. 32 000 SEK

1044 ARMBAND, 7 gammalslipade diamanter, tot. ca 5 ct. Återrop

1045 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.70 ct. 11 000 SEK

1046 COLLIER, briljantslipad diamant, 3.77 ct, infattad i guldcollier. 235 000 SEK

1047 COLLIER, orientaliska pärlor, 5,2-2,2 mm, lås med små diamanter. 5 500 SEK

1048 HÄNGE, droppslipad diamant, ca 3.01 ct, och briljantslipade diamanter. Återrop

1049 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. 14.66 ct. 180 000 SEK

1050 ÖRHÄNGEN, peridoter, 5.52 ct, briolettslipade citriner och briljantslipade diamanter, tot.
0.11 ct.

10 000 SEK
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1051 RING, briljantslipade diamanter, tot. 1.48 ct. 8 000 SEK

1052 RING, åttkantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct, med rubiner. 9 000 SEK

1053 BROSCH, antikslipade diamanter, tot. ca 4 ct, med odlade pärlor, sent 1800-tal. 50 000 SEK

1054 COLLIER, oval- dropp- och navetteslipade olikfärgade samt vita briljantslipade
diamanter, tot. 21.58 ct.

Återrop

1055 RING, oval briljantslipad cognacsfärgad diamant, 2.78 ct, med princesslipade diamanter,
tot. 1 ct.

Återrop

1056 RING, sk eternityring, prinsesslipade diamanter, tot. ca 0.90 ct. Återrop

1057 RING, blå safir, 4.03 ct, och briljantslipade diamanter, tot. ca 2 ct. 50 000 SEK

1058 RING, stor fasettslipad kunzit, 43 ct, och briljantslipad diamanter, tot. 0.70 ct. Återrop

1059 RING, rund fasettslipad rubin, ca 2.50- 3 ct med gammal- och antikslipade diamanter,
tot. ca 1.20 ct.

165 000 SEK

1060 BROSCH, små diamanter med odlad pärla, tot. ca 1 ct. Tidigt 1900-tal. Återrop

1061 RING, briljantslipad diamant, 5.50 ct. 150 000 SEK

1062 RING, princesslipade diamanter, tot. 0.23 ct. Återrop

1063 ÖRHÄNGEN, odlade bruna South sea pärlor, 14,4 mm, rubelit och briljantslipade
diamanter, tot. 1.20 ct.

Återrop

1064 RING, fasettslipad rubin, 5.27 ct, med briljantslipade diamanter, 0.92 ct. Återrop

1065 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad, 1.01 ct. 32 000 SEK

1066 RING, sk eternity ring, 16 briljantslipade diamanter, tot. 2.80 ct. 20 000 SEK

1067 ÖRHÄNGEN, briljantslipade diamanter, 5.33 ct. Återrop

1068 ÖRHÄNGEN, odlade South sea och Tahiti pärlor, ca 12,5 mm, med briljantslipade
diamanter, tot. 1.40 ct.

Återrop

1069 RING, briljantslipad diamant, 1.20 ct. Återrop

1070 ÖRHÄNGEN, rubiner, peridoter, 5.22 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.30 ct. 15 000 SEK

1071 COLLIER, baguette- och briljantslipade diamanter, tot. ca 4 ct. 40 000 SEK

1072 RING, peridot, 12.72 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.96 ct. Återrop

1073 RING, briljantslipad diamant, 0.96 ct. Återrop

1076 ARMBAND, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.50 ct. Återrop

1077 RING, briljantslipad diamant, ca 1.50 ct. Återrop

1078 RING, briljantslipade diamanter, tot. ca 1.78 ct. 16 000 SEK

1079 ARMBAND, antik- och gammalslipade diamanter, tot. ca 3 ct och orientaliska pärlor. 68 000 SEK
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1080 RING, blå fasettslipad safir, 7.24 ct, och baguetteslipade diamanter, tot. 0.49 ct. 36 000 SEK

1081 COLLIER, hjärtslipad smaragd, ca 15.60 ct, och 154 briljantslipade diamanter, tot. ca 5.15
ct.

Återrop

1082 RING, dubbla rader briljantslipade diamanter, tot. 2.37 ct. 18 000 SEK

1083 COLLIER, briljant- och bagetteslipade diamanter, tot. ca 2.75 ct. Återrop

1084 RING, smaragdslipad diamant, ca 2 ct med droppslipade smaragder. Återrop

1085 HÄNGE, droppslipad smaragd, ca 1.70 ct. 20 000 SEK

1086 RING, 3 princesslipade diamanter, vardera ca 0.50 ct, samt briljantslipade diamanter. 50 000 SEK

1087 RING, oval fasettslipad rubin, 4.56 ct, och briljantslipade diamanter, tot. 0.48 ct. Återrop

1088 ÖRHÄNGEN, briljantslipade dimanter, tot. 5.50 ct. 34 000 SEK

1089 SLIPSNÅL, platina, Cartier, smaragder och rosenslipade diamanter, tot. ca 0.20 ct. 1900-
tal. Vikt ca 3 g.

Återrop

1090 MANCHETTKNAPPAR, cabochonslipade ametister, Tyskland. 7 000 SEK

1091 ARMBANDSUR, 141 åttkantsliapde diamanter, tot. ca 3 ct, ca 1925-tal. 17 000 SEK

1092 ARMBANDSUR, Locman, med briljantslipade diamanter, tot. ca 1 ct. Återrop

1094 ARMBANDSUR, Cartier, guld. Återrop

1095 ARMBANDSUR, Jaeger-le-Coultre, 'Reverso', manuell. 36 000 SEK

1096 ARMBANDSUR, Jeager-le-Coultre, Reverso, guld. 30 000 SEK

1097 ARMBANDSUR, Movado, guld. Återrop

1098 ARMBANDSUR, Chopard, 'Happy Sport', med briljantslipade diamanter. Återrop

1099 CORUM, 'Admirals cup', automatisk, stål med briljantslipade diamanter, ca 2007. Återrop

1100 ARMBANDSUR, Corum, Bubble, 'Samedi', automatisk. Limited edition 320/777, ca 2006. 16 000 SEK

1101 ARMBANDSUR, Jaeger-le-Coultre, gran sport, Reverso, guld, automatic, ca 2003. 75 000 SEK

1102 TUDOR, 'Iconaut', automatisk, kronograf, stål, ca 2007. Återrop

1103 ARMBANDSUR, herr, TUDOR, Chrono. Automatisk. Stål. Kronograf. Stål, ca 2007. Återrop

1105 ARMBANDSUR, Cartier, 'Santos', guld och stål. 9 500 SEK

1106 ARMBANDSUR, Cartier, 'Santos 100', automatiskt. 27 000 SEK

1107 ARMBANDSUR, Franck Müller, automatisk, 2008. 67 000 SEK

1108 ARMBANDSUR, Girard-Perregaux, 'Seahawk II' automatisk 2010. 31 000 SEK

1109 ARMBANDSUR, Hublot, MDM, automatisk, 2002. 18 000 SEK

1112 ARMBANDSUR, Rolex, Submariner, guld, 1991. 56 000 SEK
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1113 ARMBANDSUR, Rolex, guld, 1960-tal. 44 000 SEK

1114 FICKUR, guld, 'en trois couleurs'. 5 000 SEK

1115 FICKUR, spindelur i guld. Per Henrik Beurling, Stockholm (verksam 1783-1806). 7 000 SEK

1116 FICKUR. Buckingham, London, tidigt 1700-tal. 13 500 SEK

1117 FICKUR, F. Crump, London. 60 000 SEK

1118 FETISCH, trä, Tellem/Dogon-stammen. Mali 1800-talets mitt/andra hälft. Återrop

1119 FETISCH. Trä. Tellem/Dogon-stammen. Mali 1800-talets mitt - andra hälft. Höjd 30,5 cm. 4 000 SEK

1120 ÅKDYNA (agedyna) och KUDDAR (jynnen), 1 par. Rölakan. Skåne omkring 1830-40. 16 500 SEK

1121 ÅKDYNA (agedyna). "Bebådelsen". Flamskväv. 49 x 93,5 cm. Skåne 1800-talets förra
hälft.

11 500 SEK

1122 ÅKDYNA (agedyna). Rölakan. 49 x 106 cm. Skåne 1800-talets förra hälft. 10 000 SEK

1123 ÅKDYNA, broderad. 55 x 87,5 cm. Skåne 1803. 4 100 SEK

1124 TÄCKE, krabbasnår. 186 x 105,5 cm. Sydsverige omkring 1900. 6 000 SEK

1125 PLÅNBOK, PLÅN och UTMÄRKELSE. Sverige omkring 1800 - 1800-talets förra hälft. Återrop

1126 MÄRKDUK, broderad, 33 x 32 cm, med ram 44 x 43 cm, signerad och daterad MCF IBM
1775.

Återrop

1127 BRODERAD TAVLA. Omkring 1780. Benvitt siden med silkesbroderier och silvertråd. Återrop

1128 TÄCKE, matelasserat och broderat siden. 229 x 183 cm. Sverige 1700-talets andra hälft. 14 000 SEK

1129 VÄVNAD, gobelängteknik. 37,5 x 44,5 cm. Sverige 1785. Förmodligen vävd av en
medlem av den berömda småländska prästsläkten Rogberg-Oxelgren.

9 000 SEK

1130 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 271 x 180 cm. Signerad M. Beauvais. Frankrike 1600-
talets slut till 1700-talets början.

40 000 SEK

1131 ROCK, vävd och broderad. Höjd 147 cm. Kina 1930-tal. 21 000 SEK

1132 JACKA, siden. Höjd 93,5 cm. Kina 1930-tal. Återrop

1133 JACKA, broderad. Höjd 63 cm. Kina 1930-tal. 5 000 SEK

1134 BARNROCK, siden. Höjd 65,5 cm. Kina 1930-tal. Återrop

1135 RESEPENNSKRIN MED BLÄCKHORN. Delvis förgyllt silver. Osmanska riket, Turkiet
omkring 1800-talets mitt.

17 500 SEK

1136 CHOKLADKOPP med LOCK, FAT och SKED. Silver, invändigt förgylld. Osmansk, Turkiet
sent 1800-tal.

13 000 SEK

1137 SKÅL, lergods. Lysterdekor. Diameter 22 cm. Persien tidigt 1200-tal, sannolikt Keshan. 6 000 SEK

1138 KANNA, lergods. Turkos glasyr. Höjd 21 cm. Persien 1200-tal, troligen Keshan. 9 000 SEK
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1139 ALBARELLO, lergods. Turkos glasyr och svart dekor. Höjd 18 cm. Persien, Keshan tidigt
1200-tal.

8 900 SEK

1140 SKÅL, lergods, sannolikt Keshan, Persien 1200-tal. Återrop

1141 KRUKA, lergods. Turkos glasyr med svart dekor. Höjd 12 cm. Persien 1200-1300-tal. Återrop

1142 SKÅL, lergods. Turkos glasyr med svart dekor. Diameter 17,5 cm. Persien 1200-tal,
sannolikt Keshan.

3 000 SEK

1143 SKÅL, lergods. Turkos glasyr. Diameter 16 cm. Persien 1200-tal, sannolikt Keshan. 3 000 SEK

1144 SKÅL, lergods. Dekor i svart, vitt och blått. Diameter 22,5 cm. Persien 1300-tal, sannolikt
Sultanabad.

Återrop

1145 SKÅL, lergods. Vit slip med svagt blå glasyr och dekor i svart. Diameter 18 cm. Persien,
sannolikt 1200-tal.

5 000 SEK

1146 BOK. Lessing, Julius: Altorientalische Teppichmuster nach Bildern und Originalen des
XV-XVI Jahrhunderts, Berlin 1877.

2 000 SEK

1147 ANTIKT/SEMIANTIKT SUZANI BRODERI. 342 x 86 cm. Uzbekistan. 24 000 SEK

1148 SEMIANTIK BACHTIARI. 718 x 359 cm. 60 000 SEK

1149 SEMIANTIK BERGAMA, sannolikt, GALLERI. 395 x 123,5 cm samt ca 9 cm slätväv på
vaje kortsida.

44 000 SEK

1150 SEMIANTIK BIDJAR. 207,5 x 136,5 cm. 6 500 SEK

1151 SEMIANTIK ERSARI CHUVAL. 95,5 x 173 cm. 4 000 SEK

1152 SEMIANTIK GHOM PART SILK. 332,5 x 210 cm. 28 000 SEK

1153 SEMIANTIK/OLD GHOM/MARAGHE. 208 x 136 cm. 6 000 SEK

1154 OLD SILKE GHOM. 159 x 108,5 cm. 6 500 SEK

1155 ANTIK GÖRDES. 188,5 x 130 cm. 9 000 SEK

1156 SEMIANTIK HERIS. 461,5 x 374 cm. Återrop

1157 SEMIANTIK HERIS. 376,5 x 292,5 cm. 18 000 SEK

1158 ANTIK ISFAHAN. 207 x 131,5 cm. 6 000 SEK

1159 SEMIANTIK ISFAHAN. 376 x 286 cm. 64 000 SEK

1160 SEMIANTIK ISFAHAN. 353 x 267,5 cm. 82 000 SEK

1161 SEMIANTIK ISFAHAN. 332,5 x 213,5 cm. 28 000 SEK

1162 SEMIANTIK ISFAHAN. 319 x 227,5 cm. 24 000 SEK

1163 SEMIANTIK ISFAHAN. 341,5 x 214 cm. 48 000 SEK

1164 SEMIANTIK ISFAHAN. 225,5 x 154 cm. 35 000 SEK

1165 SEMIANTIK ISFAHAN. 204,5 x 140 cm. 13 500 SEK
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1166 SEMIANTIK ISFAHAN FIGURAL. 214 x 127,5 cm. 7 000 SEK

1167 SEMIANTIK ISFAHAN. 222 x 144,5 cm. 18 000 SEK

1168 SEMIANTIK ISFAHAN. 216.5 x 135,5 cm. 16 000 SEK

1169 SEMIANTIK/OLD ISFAHAN. 409 x 309 cm. 52 000 SEK

1170 SEMIANTIK/OLD ISFAHAN FIGURAL. 232,5 x 154.5 cm. 23 000 SEK

1171 OLD ISFAHAN. 338,5 x 232 cm. 16 000 SEK

1172 ANTIK KASHGAI. 219,5 x 140 cm. 40 000 SEK

1173 MATTA, semiantik Jamshidi slätväv. 450x185. Återrop

1174 SEMIANTIK SILKE KESHAN s.k. Motachem/FERAGHAN. 194 x 138,5 cm. 72 000 SEK

1175 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 194 x 130,5 cm. 23 000 SEK

1176 SEMIANTIK KESHAN s.k. MOTACHEM. 205 x 135 cm. 62 000 SEK

1177 SEMIANTIK KESHAN, s.k. Dabir. 404 x 311 cm. 50 000 SEK

1178 SEMIANTIK KESHAN s.k. Dabir. 208,5 x 128 cm. 12 000 SEK

1179 SEMIANTIK KESHAN. 428 x 314,5 cm. Återrop

1180 SEMIANTIK KESHAN. 392 x 313 cm. 16 500 SEK

1181 SEMIANTIK KESHAN/ISFAHAN. 215 x 142,5 cm. 16 000 SEK

1182 SEMIANTIK KESHAN. 209 x 134,5 cm. 12 500 SEK

1183 MATTA, semiantik Keshan. 213x138. Återrop

1184 SEMIANTIK KESHAN. 208 x 135,5 cm. 10 500 SEK

1185 SEMIANTIK KESHAN. 199,5 x 133,5 cm. 13 000 SEK

1186 ANTIK KINA. 290,5 x 245,5 cm. 15 000 SEK

1187 SEMIANTIK KINA. 218 x 124 cm. 10 000 SEK

1188 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 227 x 147 cm. 80 000 SEK

1189 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 233,5 x 142 cm. 60 000 SEK

1190 ANTIK/SEMIANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 210 x 130 cm. 40 000 SEK

1193 SEMIANTIK MALAJIR. 190,5 x 124,5 cm. 13 000 SEK

1194 SEMIANTIK MESHED. 486,5 x 382,5 cm. 30 000 SEK

1196 SEMIANTIK SAROUK RELIEF. 150 x 109,5 cm. 11 000 SEK

1198 SEMIANTIK SAROUK/DJOZAN. 153,5 x 101,5 cm. 10 000 SEK

1200 SEMIANTIK SHASAVAN MAFRASH. Soumakteknik. Höjd 43, längd 95 och djup 48 cm. 6 300 SEK
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1201 SEMIANTIK/OLD SPANSK. 294,5 x 205,5 cm. 10 000 SEK

1202 ANTIK TEKKE CHUVAL. 78 x 134,5 cm. 3 000 SEK

1203 MATTA, antik Turkmen. 356 x 217,5 (plus slätväv 9,5 cm på en kortsida och 2,5 på den
andra).

Återrop

1204 ANTIK SILKE TÄBRIS. 176 x 112 cm. 46 000 SEK

1205 SEMIANTIK TÄBRIS. 598 x 402 cm. 48 000 SEK

1207 MATTA, semiantik Täbris. Ca 381 x 295. Återrop

1208 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 259 x 167,5 cm. 24 000 SEK

1209 SEMIANTIK TÄBRIS. 407,5 x 309 cm. Återrop

1210 ANTIK USHAK. 439,5 x 339,5 cm. 22 000 SEK

1211 SEMIANTIK VERAMIN. 146 x 106 cm. 6 000 SEK

1212 MATTA, antik/semiantik Yomoud. 259,5 x 142. Återrop

1213 ANTIK ZEICHUR GALLERI. 297,5 x 100 cm. Återrop

1214 SEMIANTIK ÖSTKAUKASISK SOUMAK. 271,5 x 157 cm. 10 000 SEK

1215 SKULPTUR, lergods. Tang dynastin (618-907). 26 000 SEK

1216 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-907). 12 000 SEK

1217 RÖKELSEKAR, lergods. Tang dynastin (618-907). 15 500 SEK

1218 SKULPTURER, två stycken, lergods. Tang dynastin, (618-907). 3 200 SEK

1219 FIGURIN, lergods. Norra Wei (386-535). 29 000 SEK

1220 FIGURIN, lergods. Tang dynastin (618-907). 44 000 SEK

1221 SKULPTUR, lergods. Tang dynastin, (618-907). 12 000 SEK

1222 VAS, lergods. Troligen Tang dynastin. Återrop

1223 KANNA med LOCK, keramik. Tang dynastin (618-907). Återrop

1224 KANNA, keramik. Troligen Tang dynastin. 4 000 SEK

1225 KANNA, keramik, Song dynastin (960-1279). Återrop

1226 SKÅL, keramik. Song/Yuan dynastin. 3 000 SEK

1227 SKÅL, keramik. Song dynastin. 5 500 SEK

1228 SKÅL, keramik. Yuan dynastin. 19 000 SEK

1229 URNA med LOCK, keramik. Yuan dynastin. Återrop

1230 VAS med LOCK, lergods. Yuan dynastin (1271-1368). Återrop
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1231 VAS, lergods. Yuan dynastin (1271-1368). Återrop

1232 RÖKELSEKAR, keramik. Yuan dynastin, (1280-1367). 3 000 SEK

1233 SKÅLAR, två stycken, keramik. Yuan dynastin. Återrop

1234 KENDI, keramik. Yuan dynastin (1280-1368). 4 200 SEK

1235 TAKRYTTARE, keramik. Ming dynastin. 10 500 SEK

1236 SKULPTUR, keramik. Ming dynastin. Återrop

1237 FIGURIN, blanc de Chine. Qing dynastin, 1700-tal. 5 500 SEK

1238 FIGURIN, lergods. Ming dynastin (1368–1644). Återrop

1239 KISTA, lergods, Ming dynastin (1368-1644). 3 000 SEK

1240 RÖKELSEKAR, keramik. Ming dynastin. 3 400 SEK

1241 KENDI, keramik. Ming Dynastin. 3 200 SEK

1242 KRUKA med LOCK, keramik. Ming dynastin. Återrop

1243 Fohundar, ett par, keramik. Qing dynastin. 15 500 SEK

1244 URNA, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1245 VAS, porslin. Ming dynastin. Återrop

1246 VAS, keramik. Ming dynastin. 4 800 SEK

1247 VAS, porslin, Kina. Sen Qing dynasti. Återrop

1248 NARCISSKÅL, keramik. Qing dynastin. 24 000 SEK

1249 VINKANNA, brons. Arkaiserande. 5 500 SEK

1250 SVÄRD, brons. Troligen senare delen av de Stridande staternas period. 19 000 SEK

1251 ORNAMENTDELAR, två stycken, brons. Möjligen Skytiska. 3 500 SEK

1252 TEMPELKLOCKA, brons. Korea, Koryo 1300/1400-tal. 170 000 SEK

1253 VAS med HÄNKEL, brons. Troligen Ming dynastin. Återrop

1254 BRICKA, brons. Troligen Ming dynastin. 4 000 SEK

1255 TEMPELKLOCKA, brons. Troligen Ming dynastin. 24 000 SEK

1256 TEMPELKLOCKA, järn. Troligen Ming dynastin. Återrop

1257 RÖKELSEKAR, brons. Arkaiserande, troligen Ming dynastin. 280 000 SEK

1258 SKULPTUR, brons Sen Ming dynasti, 1600-tal. 120 000 SEK

1259 GUANYIN, järn. Troligen sen Ming dynasti. Återrop

1261 GUANYIN, brons, Ming dynastin. 5 000 SEK
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1262 GUANYIN, brons. Ming dynastin. 10 000 SEK

1263 VAS, brons. Troligen Ming dynastin (368-1644). Återrop

1264 GUANYIN, trä. Troligen Ming dynastin. Återrop

1265 GUDOM, brons. Sydostastien, troligen 14/1500-tal. Återrop

1266 BUDDHA, förgylld brons. Qing dynastin, 1700-tal. 190 000 SEK

1267 BODHISATTVA, förgylld brons. Qing dynastin. 140 000 SEK

1268 BODHISATTVA, förgylld brons. Tibet, Qing dynastin, 17/1800-tal. 15 500 SEK

1269 FIGURIN, förgylld brons. Sinotibetansk, 1800-tal. 33 000 SEK

1270 FIGURIN, brons. Sinotibetansk, med Qianlongs märke, sen Qing dynasti. Återrop

1271 FIGURIN, förgylld brons. Nepal, 1800-tal. Återrop

1272 BUDDHA, brons. Sen Qing dynasti. Återrop

1273 SKULPTUR, trä. Qing dynastin, omkring år 1800. 50 000 SEK

1274 SKULPTUR, trä. Qing dynastin. Återrop

1275 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin med inskription och Xuandes märke. 6 000 SEK

1276 GONG, brons med träställ. Qing dynastin. 13 500 SEK

1278 HÅRPRYDNADER, tre delar, förgylld metall och  fjädrar från Kungsfiskare. Qing
dynastin.

15 000 SEK

1279 HÅRPRYDNADER, sex delar, metall och fjädrar från Kungsfiskare. Qing dynastin. 12 000 SEK

1280 HÅRPRYDNADER, fyra stycken, metall och  fjädrar från Kungsfiskare. Qing dynastin. 12 000 SEK

1281 SKÅL, cloisonne, Ming dynasti, 1600-tal. 26 000 SEK

1282 KÄRL med LOCK, cloisonné. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 92 000 SEK

1283 MINIATYRRÖKELSEKAR, cloisonne. Qing dynastin, 17/1800-tal. 15 500 SEK

1284 BRICKA, cloisonné. Qing dynastin, 1800-tal. 4 800 SEK

1285 VASER, ett par, cloisonne. 1800-talets andra hälft. Återrop

1286 TEKANNA med LOCK, cloisonné, sen Qing dynasti. 7 500 SEK

1287 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. 94 000 SEK

1288 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1289 HANDFAT, emalj på koppar. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 18 000 SEK

1290 ASK med LOCK innehållande en CABARET, emalj på koppar. Qing dynastin, Canton,
1700-tal.

23 000 SEK

1291 VAS, cloisonne. Japan, tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

Slutpriser Höstens Klassiska 565

44/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/59Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

44/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/5944/59



Nr. Föremål Klubbat pris

1292 ASK med LOCK samt CABARET, lack. Sen Qing dynastin. 70 000 SEK

1293 BRICKA, lack. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1294 ASK med LOCK, lack. Qing dynastin. 11 000 SEK

1295 TEDOSA med LOCK, silver med inläggningar av turkoser, nefrit och korall. Sen Qing
dynasti.

15 000 SEK

1296 BESTICKSETUI, försilvrat tenn och nefrit med inlagda stenar. Sen Qing dynasti. Återrop

1297 RUYISPIRA, trä med inläggningar av nefrit, korall, turkos och andra stenar. Qing
dynastin, troligen Qianlong.

82 000 SEK

1298 FIGURINER, ett par, elfenben. Sen Qing dynastin. Återrop

1299 SCHATULL, lack och trä, med SCHACKPJÄSER, 32 stycken, ben och elfenben. Qing
dynastin.

15 000 SEK

1300 SKRIVSET, trä och lack. Japan, tidigt 1900-tal. Återrop

1301 SKULPTUR, bambu. Qing dynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1302 SKULPTUR, bambu. Qing dynastin. 20 000 SEK

1303 PENSELVAS, bambu. Sen Qing dynasti. 11 500 SEK

1304 BORD, hardwood. Qing dynastin. 3 000 SEK

1305 ARMSTOLAR, ett par, hardwood. Qing dynastin. Återrop

1306 BORD, hardwood. Qing dynastin. 30 000 SEK

1307 ARMLÄNSTOLAR, ett par, hardwood. Qing dynastin. 5 000 SEK

1308 ARMLÄNSTOLAR, ett par, hardwood. Qing dynastin. 5 000 SEK

1309 BORD, hardwood. Qing dynastin. 4 500 SEK

1310 PENSELSTÄLL, trä, Qing dynastin. 12 500 SEK

1311 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 1 600 000 SEK

1312 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn.  Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 580 000 SEK

1313 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Qing dynastin, 1700-tal. 310 000 SEK

1314 VINOFFERBÄGARE, noshörningshorn. Sen Qing dynasti. 98 000 SEK

1315 VRISTSTÖD, elfenben. Qing dynastin. 32 000 SEK

1316 SKULPTUR, elfenben. Sen Qing dynasti. 26 000 SEK

1318 FIGUR, elfenben. Sen Qing dynasti, 1800-tal. 8 000 SEK

1319 SKULPTUR, elfenben. Qing dynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

1320 FIGURIN, elfenben. Qing dynastin. Återrop
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1321 SKULPTUR, elfenben. Japan, Meiji. 35 000 SEK

1322 NETSUKES, två stycken, elfenben. Japan, Meiji. 8 000 SEK

1323 NETSUKES, sju stycken, samt BÄLTESSPÄNNE, elfenben, trä samt ben. Japan, Meiji. 6 500 SEK

1324 NETSUKES, sex stycken, elfenben. Japan, Meiji omkring 1900. 17 000 SEK

1325 NETSUKES, åtta stycken, elfenben och ben. Japan, Meiji. 12 000 SEK

1326 NETSUKES, sex stycken, elfenben och ben. Japan, Meiji. 11 500 SEK

1327 PENSELSTÄLL, sten, arkaiserande. Återrop

1328 PENSELBAD, nefrit. Qing dynastin, 1900-talets början. 195 000 SEK

1329 SKULPTUR, sten. Kina, 1900-talets första hälft. 70 000 SEK

1330 VINOFFERSKÅL, nefrit, sen Qing dynasti. 7 500 SEK

1331 URNA med LOCK, nefrit. Troligen sen Qing, Qianlongs fyra karaktärers märke. 25 000 SEK

1332 SKULPTUR, grön sten, sen Qing dynasti. 38 000 SEK

1333 FIGURIN, nefrit. Qing dynastin. 110 000 SEK

1334 VINOFFERSKÅL, nefrit. Sen Qing dynasti. 75 000 SEK

1335 BÄLTESSPÄNNEN, två stycken, nefrit. Qing dynastin. 26 000 SEK

1336 VAS med LOCK, vit sten. Akaiserande. 20 000 SEK

1337 RÖKELSEKAR med LOCK, agat. Sen Qing dynasti. 6 500 SEK

1338 RÖKELSEKAR med LOCK, agat. Sen Qing dynasti. 5 000 SEK

1339 PENSELSTÄLL, sten, sen Qing dynasti. 37 000 SEK

1340 SPEGELGLASMÅLING. Qing dynastin, 1700-tal. 30 000 SEK

1341 OKÄND KONSTNÄR, oljemålning. Qing dynastin, 17/1800-tal. Återrop

1342 OKÄND KONSTNÄR,  oljemålning. Qing dynastin, 17/1800-tal. Återrop

1343 RULLMÅLNING samt KALLIGRAFI, Qing dynastin. 145 000 SEK

1344 RULLMÅLNING, Qing dynastin. 135 000 SEK

1345 RULLMÅLNING, Qing dynastin. 58 000 SEK

1346 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, Qing dynastin. 40 000 SEK

1347 RULLMÅLNING, Qing dynastin. 21 000 SEK

1348 RULLMÅLNING, Qing dynastin. 39 000 SEK

1349 RULLMÅLNING, Qing dynastin. 15 000 SEK
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1350 OKÄND KONSTNÄR, akvarell på papper, porträtt föreställande kejsar Hongwu (1368-
1398), grundare av Mingdynastin. Qing dynastin, 1700-tal.

Återrop

1351 Utamaro, TRÄSNITT (5). Shungamotiv, omkring 1790-1805. 6 500 SEK

1352 Utamaro, TRÄSNITT (4), shunga, omkring1790-1805. 6 000 SEK

1353 PLAKETT, sten. Qing dynastin. 4 500 SEK

1354 VIKSKÄRMAR, två stycken, sexdelade. Japanska med kinesiska målningar. Återrop

1355 SNUSFLASKA, porslin. Qing dynastin. 20 000 SEK

1356 SNUSFLASKOR, tre stycken, Pekingglas. Qing dynastin. 4 800 SEK

1357 SNUSFLASKOR, två stycken, Pekingglas. Qing dynastin. 4 800 SEK

1358 PENSELSKÖLJARE, Pekingglas. Troligen sen Qing dynasti, med sigillmärke. 8 000 SEK

1359 SNUSFLASKOR, tre stycken, glas. Qing dynastin. Återrop

1360 SNUSFLASKOR, två stycken, glas. 1900-tal. Osignerade. Återrop

1361 SNUSFLASKOR, tre stycken, glas. 1900-tal. 4 400 SEK

1362 SNUSFLASKA, troligen opal. Återrop

1363 SNUSFLASKA,  rosenkvarts. 1900-talets första hälft. 3 000 SEK

1364 SNUFLASKOR, fyra stycken, sten och glas. Qing dynastin. Återrop

1365 SNUSFLASKOR, två stycken, bergkristall och kvartz. 3 200 SEK

1366 SNUSFLASKA, agat. Kina, 1900-tal. Återrop

1367 SNUSFLASKOR, två stycken, glas och sten. Kina, 1900-tal. Återrop

1368 SNUSFLASKOR, två stycken, nefrit. Sen Qing dynasti. 4 200 SEK

1369 SNUSFLASKOR, två stycken, sten. Qing dynastin. Återrop

1370 SNUSFLASKOR, två stycken, sten. Kina. 3 200 SEK

1371 SNUSFLASKA, emalj på koppar. Qing dynastin, med Qianlong (1736-95) fyra karaktärers
märke.

7 500 SEK

1372 SNUSFLASKA, emalj på koppar. Qing dynastin. 5 500 SEK

1373 SNUSFLASKOR, två stycken, sköldpadd och lack. Qing dynastin. 5 500 SEK

1374 SNUSFLASKOR, tre stycken, trä och nöt. Qing dynastin. 3 200 SEK

1375 SNUSFLASKA, lack. 1900-talets början. 2 600 SEK

1376 SNUSFLASKOR, två stycken, metall. Qing dynastin, Kina. Återrop

1377 SNUSFLASKA, glas. Kina, 1900-tal. Återrop

1378 SNUFLASKOR, två stycken, metall med steninläggningar. Qing dynastin. 3 400 SEK
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1379 SNUSFLASKOR, två stycken, cloisonne resp metall. Qing dynasty. 3 400 SEK

1380 SNUSFLASKA, porslin. Qing dynastin med sigillmärke i rött. 9 000 SEK

1381 SNUSFLASKOR, två stycken, porslin. Troligen Republik med sigillmärke. 3 800 SEK

1382 SNUSFLASKA, porslin. 1900-tal. Återrop

1383 SNUSFLASKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin. 5 500 SEK

1384 SNUSFLASKA, porslin. Kina, troligen sen Qing dynasti. Återrop

1385 SNUSFLASKA, porslin. Sen Qing dynasti. 3 200 SEK

1386 SNUSFLASKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin. 6 000 SEK

1387 FAT, porslin. Ming dynastin, med Xuandes märke och period (1425-1435). Återrop

1388 FAT, porslin. Ming dynastin med Zhengdes sex karaktärers märke och period (1506-21). 320 000 SEK

1389 FAT, porslin. Ming dynastin med Zhengdes märke och period (1506-21). 155 000 SEK

1390 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin med Zhengdes sex karaktärers märke och period
(1506-21).

440 000 SEK

1391 SKÅL, porslin. Ming dynastin, med Jiajings märke och period (1522-66). 250 000 SEK

1392 SKÅL, porslin. Ming dynastin, med Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). 520 000 SEK

1393 CEREMONIELL KOPP med BRICKA, biskviporslin. Qing dynastin. Med fyra karaktärers
märke Hongzhi nian zhi (1488-1505).

Återrop

1394 STÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1395 VATTENDROPPARE/VASER, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1396 SKÅL, porslin, Kina, Kangxi, (1662-1722). Med Xuandes sex karaktärers märke. 23 000 SEK

1397 PENSELKOPP, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 13 500 SEK

1398 VAS, porslin. Sen Qing dynasti med Qianlong sigillmärke. Återrop

1399 TRUMPETVASER, ett par, porslin. Qing dynastin med ? sex karaktärers märke. 12 000 SEK

1400 VAS, porslin. Qing dynastin. 115 000 SEK

1401 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1402 STÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

1403 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1404 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1405 FAT, porslin. Qing dynastin. 88 000 SEK

1406 KANNOR med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 24 000 SEK

1407 SKÅL, biskvi. Qing dynastin, med Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-1722). 10 000 SEK
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1408 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

1409 FAT, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 39 000 SEK

1410 FAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1411 TEKANNA, GRÄDDKANNA samt TEDOSA, kompaniporslin, 1700-tal. 5 000 SEK

1412 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1413 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1414 Vas, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1415 HANDFAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1416 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1417 TERRINER med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1418 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1419 FIGURINER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1420 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1421 VAS/LAMPFOT, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1422 PENSELSTÄLL, porslin, Qing dynastin. 20 500 SEK

1423 SKÅLFAT, porslin. Japan, Edo. 9 500 SEK

1424 RÖKELSEKAR, blanc de Chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1425 KUDDE, keramik. Song/Jin dynasty. Med sigillmärken med namnet på en familj samt
årtal på kortsidorna.

9 000 SEK

1426 URNA, med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1427 RÖKELSEKAR, blanc de Chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 400 SEK

1428 FIGURIN, blanc de Chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 700 SEK

1429 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1430 SERVIS, 22 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 26 000 SEK

1431 SOCKERRUSKOR, ett par, kompaniporslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 105 000 SEK

1432 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1433 STEKFAT, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). "Clobbered". Återrop

1434 URNA med LOCK, porslin. Qing dynasty, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1435 BÅLSKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1726-95). 10 500 SEK

1436 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 6 000 SEK
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1437 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1438 TALLRIKAR, 13 stycken, djupa, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1439 FLASKOR, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-1735). 23 000 SEK

1440 VAS, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 13 500 SEK

1441 YTTERFODER/BASSÄNG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 76 000 SEK

1442 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1443 TEKRUKOR, åtta stycken, porslin. Qing dynastin omkring 1800. 7 000 SEK

1444 TALLRIKAR, 11 (9+2) stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1445 TERRIN med LOCK samt STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1446 BÄRTALLRIKAR, 11 stycken, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 5 000 SEK

1447 LJUSHÅLLARE, två snarlika, porslin. Qing dynastin. 15 000 SEK

1448 BÄRTALLRIKAR, 9 st snarlika, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1449 TERRINFAT, kompaniporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1450 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

1451 URNA, porslin, sen Qing dynasti. 29 000 SEK

1452 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1453 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1454 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 9 000 SEK

1455 KANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 500 SEK

1456 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1457 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1458 SÅSSNIPA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1459 SERVIS, sex delar, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1460 SERVISDELAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1461 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 500 SEK

1462 TEKOPPAR två stycken och FAT, fem stycken, kompaniporlsin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

12 500 SEK

1463 GARNITYR, fem delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 500 SEK

1464 MUGG, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

1465 KAFFEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop
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1466 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong  (1736-95). 10 000 SEK

1467 TALLRIK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1468 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 25 000 SEK

1469 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK

1470 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1471 FIGURIN, porslin. Qing dynastin. 10 000 SEK

1472 FIGURINER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 8 500 SEK

1473 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1474 URNOR med LOCK ett par, kompaniporslin. Qianlong (1736-1795). Återrop

1475 SERVIS, 58 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1476 SERVIS, 49 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1477 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1478 SKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1479 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1480 KAROTTER med LOCK, två stycken, samt FAT, två stycken, kompaniporslin. Qing
dynastin, Qianlong (1736-95).

9 000 SEK

1481 URNOR med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 44 000 SEK

1482 BÄRTALLRIKAR, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1483 TALLRIKAR, 16 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1484 KANNA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1485 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). Circa 1730. Återrop

1486 BÅLSKÅL, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng, 1730-tal. Sällsynt. Återrop

1487 TERRINFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 52 000 SEK

1488 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1489 SKÅLFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1490 TALLRIKAR, två stycken, samt STEKFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-
1820).

10 500 SEK

1491 STEKFAT samt CREMEKOPPAR, två stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-1796).

4 800 SEK

1492 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1493 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop
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1494 VAS, porslin. Kanton, sen Qing dynasti. 7 500 SEK

1495 YTTERFODER med FAT, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Kanton. 6 000 SEK

1496 SKÅLFAT, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 9 000 SEK

1497 ASIETTER, 17 stycken, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 6 000 SEK

1498 PERUKSTOCK/HATTSTÄLL, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

1499 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 65 800 SEK

1500 URNA, porslin. Sen Qing dynastin, 1800-tal. 12 500 SEK

1501 FAT, porslin. sen Qing dynasti. 74 000 SEK

1502 BÄGARE, porslin.  Qing dynastin, Qianlongs märke. 9 000 SEK

1503 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke i guld. 6 000 SEK

1505 FAT, porslin. Troligen sen Qing dynasti, med Qianlogs sigillmärke. 49 000 SEK

1506 SKÅL med LOCK, porslin. Sen Qing dynasti. 12 000 SEK

1507 VAS, porslin. Troligen Republik och Kina 1900-talets första hälft. Återrop

1508 VAS, porslin. Qing dynastin. 5 000 SEK

1509 VAS, porslin. Sen Qing dynasti, men Qianlongs fyra karaktärers märke. 17 500 SEK

1510 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Jiaqingsmärke. 36 000 SEK

1511 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Yongzhengs  sex karaktärers märke. 38 000 SEK

1512 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, med Jiaqings sigillmärke (1796-1820). 21 000 SEK

1513 SKÅL, porslin. Qing dynastin. 7 000 SEK

1514 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1515 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, troligen Yongzheng med Wanli sex karaktärers
märke.

Återrop

1516 LYKTOR, ett par, porslin. Kina, Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1517 VASER, ett par, porslin. Tidigt 1900-tal, med Qianlongs sigillmärke. Återrop

1518 URNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1519 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Kangxis sex karaktärers märke. Återrop

1520 SKÅL, porslin. Qing dynasti med Qianlongs märke. 6 000 SEK

1521 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Qianlongs sigillmärke. Återrop

1522 FAT, porslin. Qing dynastin, med Qianlongs sigillmärke. Återrop

1523 SKÅLAR, ett par, porslin, Qing dynastin(1874-1908). Återrop
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1524 FAT, porslin. Qing dynastin med hallmärke i blått. Qing dynastin. 6 000 SEK

1525 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti, med Guangxus sex karaktärers märke. 39 000 SEK

1526 SKÅL, porslin. Sen Qing dynastin med Guangxus sex karaktärers märke. 10 500 SEK

1527 SKÅLAR, ett par, porslin. Tidigt 1900-tal. 26 000 SEK

1528 VAS, porslin. Kina, troligen Republik med Qianlongs sigillmärke. 19 000 SEK

1529 VASER, ett par. Troligen Republik 1900-talets första hälft med Hongxians fyra
karaktärers märke.

35 000 SEK

1530 SKÅL, porslin. Troligen Republik med Hongxians fyra karaktärers märke. 17 000 SEK

1531 TEKANNA med LOCK, porslin. Troligen Republik med Jiaqings sigillmärke. 25 000 SEK

1532 VAS, porslin. Troligen Republik, med Qianlongs sigillmärke. 10 000 SEK

1533 FIGURINER, två stycken, porslin. Qing dynastin. 4 000 SEK

1534 TRÄDGÅRDSPALLAR, två stycken, porslin. Sen Qing dynasti. 44 000 SEK

1535 PERUKSTOCKAR/LYKTOR, ett par, porslin. Qing dynastin med Guangxus märke. 14 500 SEK

1536 FLASKA, porslin. Ming dynastin, Chenghua (1465-87). 27 000 SEK

1537 FAT, porslin. Ming dynastin, Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). Återrop

1538 URNA, porslin. Ming dynastin, med Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). 72 000 SEK

1539 FAT, porslin. Ming dynastin med Wanlis sex karaktärers märke och period (1573-1619). 75 000 SEK

1540 URNA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1541 KRUKA med LOCK, porslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1620). Återrop

1542 FAT, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 40 000 SEK

1543 SKÅL, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 13 000 SEK

1544 URNA, porslin. Kina, 1600-tal. Återrop

1545 VAS, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 34 000 SEK

1546 SKÅL, porslin. Ming dynastin med Jiajings sex karaktärers märke. 25 000 SEK

1547 SKÅLFAT, porslin. Transition, 1600-tal. 7 000 SEK

1548 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 5 500 SEK

1549 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 39 000 SEK

1550 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1551 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1552 PENSELSTÄLL, porslin. Transition, 1600-tal. 33 000 SEK
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1553 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal, med Jiajings sex karaktärers märke. 12 000 SEK

1554 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1555 TRUMPETVAS, porslin. Qing dynastin. 46 000 SEK

1556 BOJAN, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 36 000 SEK

1557 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1558 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 500 SEK

1559 PRAKTVAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1560 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1561 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 21 000 SEK

1562 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 88 000 SEK

1563 VAS, porslin. Qing dynastin, 1600-tal med Wanlis sex karaktärers märke. 12 500 SEK

1564 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 500 SEK

1565 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 82 000 SEK

1566 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 23 000 SEK

1567 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 27 000 SEK

1568 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1569 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 2 900 SEK

1570 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1571 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1572 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1573 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 23 000 SEK

1574 URNOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1575 URNOR, ett par, porslin. Qing dynastin,  Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1576 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 500 SEK

1577 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 29 000 SEK

1578 TALLRIKAR, åtta stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1579 VAS, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 22 000 SEK

1580 VAS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 50 000 SEK

1581 HANDFAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1582 URNA, porslin. Qing dynastin med Xuandes sex karaktärers märke. 255 000 SEK
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1583 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal med sigillmärke. 6 700 SEK

1584 PLATTA/FLIS, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 15 500 SEK

1585 SERVIS, 175 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1586 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1587 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1588 BIDÉ, kompaniporslin. Qianlong, Kina 1700-tal. Återrop

1589 ALADÅBFORM, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1590 MATKNIVAR, åtta stycken, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1591 GALLERSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 500 SEK

1592 SKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1593 CREMEKOPPAR med LOCK, nio stycken, snarlika, kompaniporslin. Qing dynastin,
Qianlong (1736-95).

4 000 SEK

1594 SERVIS, 32 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1595 TALLRIKAR, 16 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-talets första hälft. Återrop

1596 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

1597 TALLRIKAR, sju stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 10 000 SEK

1598 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1599 VAS, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1600 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1601 VÄRMEFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1602 SERVIS, 23 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1603 VAS, porslin. Qing dynastin. Återrop

1604 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti med Yongzhengs sex karaktärers märke. Återrop

1605 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin med Wanlis sex karaktärers märke. 130 000 SEK

1606 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qing dynasti. 21 000 SEK

1607 FAT, porslin, Qing dynastin. 54 000 SEK

1608 VAS, porslin. Qing dynastin med Daoguangs sigillmärke. 12 500 SEK

1609 PILGRIMSKRUS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

1610 SKÅL, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Qianlongs sigillmärke. 4 000 SEK

1611 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 25 000 SEK
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1612 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal, med Qianlongs sigillmärke. 21 000 SEK

1613 VAS, porslin. Qing dynastin. Återrop

1614 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1615 FLASKOR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 11 500 SEK

1616 VAS, porslin. Qing dynastin, med Wanlis sex karaktärers märke. 8 000 SEK

1617 FAT, porslin. Qing dynastin. 27 000 SEK

1618 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

1619 URNA, porslin. Japan, Edo perioden (1603 - 1868). 3 000 SEK

1620 FIGURIN, lergods. Han dynastin (206 f. Kr. - 220 e.Kr). 13 000 SEK

1621 RÖKELSEKAR med LOCK, keramik. Han dynastin (206 f.Kr. - 220 e.Kr.). 6 000 SEK

1622 RÖKELSEKAR med LOCK, keramik. Han dynastin, (206 f.Kr. - 220 e.Kr.). 15 000 SEK

1623 KRUKA, keramik. Han dynastin (206 f.Kr. - 220 e.Kr). 10 000 SEK

1624 KRUKA, keramik. Han dynastin (206 f.Kr. - 220 e.Kr). 6 400 SEK

1625 FIGURIN, lergods. Sex dynastierna (222-589). 2 700 SEK

1626 HUVUDKUDDE, keramik. Troligen Liao dynastin (907-1125). 52 000 SEK

1627 VAS, keramik. Liao dynastin (907-1125). 5 000 SEK

1628 SKÅL, keramik. Liao dynastin (907-1125). 3 500 SEK

1629 KRUKA, keramik. Tang dynastin (618-907). 11 000 SEK

1630 SKÅL, keramik. Song dynastin (960-1279). 9 500 SEK

1631 BURK med LOCK, keramik. Nordlig Song dynasti (960-1279). 9 500 SEK

1632 SKÅLFAT, keramik. Song dynastin (960-1279). 4 000 SEK

1633 VAS, keramik. Song/Yuan dynastin. 8 000 SEK

1634 SKÅL, keramik. Song dynastin. 39 000 SEK

1635 VAS, keramik. Norra Song dynastin (960-1279). 48 000 SEK

1636 KRUKA, keramik. Song dynastin (960-1279). 22 000 SEK

1637 SKÅL, keramik. Song dynastin (960-1279). 7 000 SEK

1638 VAS, keramik. Song dynastin (960-1279). 14 000 SEK

1639 RISMÅTT, keramik. Song dynastin (960-1279). 11 000 SEK

1640 VAS, keramik. Song dynastin (960-1279). 20 000 SEK

1641 VAS, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). 40 000 SEK
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1642 SKÅL, keramik. Song/Yuan dynastin. 17 500 SEK

1643 FAT, keramik. Song dynastin (960-1279). 11 500 SEK

1644 VAS, keramik. Sung/Yuan dynastin. 19 000 SEK

1645 VAS, keramik. Song/Yuan dynastin. 7 000 SEK

1646 SKÅL, keramik. Yuan dynasty (1271-1368). 6 000 SEK

1647 FIGURIN, keramik. Sex dynastierna (222-589). 12 000 SEK

1648 KANNA, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). 9 000 SEK

1649 SKÅLAR, två stycken, keramik. Sung/Yuan dynastin. 5 000 SEK

1650 KRUKA, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). 3 200 SEK

1651 KUDDE, keramik. Sung/Yuan dynastin. 4 400 SEK

1652 VAS, keramik. Yuan dynastin (1271-1368). 16 500 SEK

1653 SKÅL, porslin. Song dynastin (960-1279). 90 000 SEK

1654 VAS med LOCK, porslin. Yuan/Ming dynastin. 3 200 SEK

1655 FAT, keramik. Ming dynastin. 12 500 SEK

1656 VAS, keramik. Ming dynastin, Longqugan. 8 000 SEK

1657 BOJAN, porslin. Qing dynastin, 1600-tal. 8 000 SEK

1658 FAT, porslin. Qing dynastin, 1600-tal med Chenghuas sex karaktärers märke. 19 000 SEK

1659 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 700 SEK

1660 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1661 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-1722). 88 000 SEK

1662 FAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1663 VINOFFERBÄGARE, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 600 SEK

1664 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1665 FIGURIN, blanc de chine. Qing dynastin. 18 000 SEK

1666 VINKOPPAR, ett par, blanc de chine. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1667 BÄGARE, blanc de chine, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1668 VAS, blanc de chine. Qing dynastin med sigillmärke Qianlongs märke och period (1736-
95).

30 000 SEK

1669 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

1670 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 10 000 SEK
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1671 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

1672 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1673 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 14 700 SEK

1674 URNA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 400 SEK

1675 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1676 TEKOPPAR med FAT, två stycken samt GRÄDDKANNA, vapenporslin. Qing dynastin,
Jiaqing (1796-1820).

9 000 SEK

1677 TE-SERVIS, 11 delar, vapenporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1678 VAS, porslin. Kina, Qing dynastin. Återrop

1679 VASER, ett par, porslin. Kina, 1900-talets första hälft. Med Hongxians sigillmärke. 19 500 SEK

1680 SKÅLAR, ett par, äggskalsporslin. Kina, Republik. 17 500 SEK

1681 FAT, porslin. Ming dynastin med Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). 25 000 SEK

1682 VINKANNA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 26 000 SEK

1683 KRUKA, keramik. Ming dynastin med hallmärke. 25 000 SEK

1684 VAS, porslin. Ming dynastin. 3 200 SEK

1685 GARNITYR, tre delar, porslin. Ming dynastin. 3 500 SEK

1686 SKÅL, porslin. Ming dynastin. 3 200 SEK

1687 VASER med LOCK, ett par, porslin. Ming dynastin. 22 000 SEK

1688 VAS, porslin. Ming dynastin. 10 500 SEK

1689 VAS, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 14 000 SEK

1690 VAS, porslin. Transition, 1600-tal. 320 000 SEK

1691 BOJAN, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 500 SEK

1692 SKÅL, porslin. Qing dynasty, med Kangxis sex karaktärers märke och period (1662-
1722).

21 000 SEK

1693 PENSELVAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 37 000 SEK

1694 VAS med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1695 KOPPAR, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-talets första hälft. Återrop

1696 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1697 SKÅLFAT, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 50 000 SEK

1698 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Yongzhengs sex karaktärers märke och period (1723-35). 48 000 SEK

1699 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 200 SEK
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1700 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1701 BÅLSKÅL, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 70 000 SEK
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